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Ålgård Rotary
Møtereferat 02.05.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 13stk 
Tema: Hjelpemidler ved ergoterapeut Elisabeth Bøe Lauvvik 

Presidenten ønsket oss velkomne og introduserte kveldens foredragsholder som har ansvaret for kommunen tilbud om hjelpemidler for å mestre de daglige utfordringene. Det gjelder personlige behov og endring av bolig.

Ergoterapeuten er behjelpelig med å utforme søknad til NAV som er den som forvalter alle offentlige hjelpemidler som man kan ha rett på og hjelp av i det daglige. Det er også den samme som eier alle hjelpemidlene.

Kommunen kan dekke det kortsiktige behovet med hjelpemidler som er lagret på stedet. Spesielle ting administreres direkte av NAV. Når man søker om et hjelpemiddel må man ikke bruke argumentet trim styrke helsen men fremheve at man blir i stand til å gå i butikker og fungere sosialt
Man kan få installert trappeheis fra første til andre etasje og konsulenter fra NAV kommer ut og bidrar til en god og praktisk løsning.

Foredraget inneholdt en mengde detaljer og viktig informasjon som vil bli sendt ut separat av presidenten.

17 juni er avslutning med innsetning av ny president på kafeen Mor sin. Vi kan bestille i god tid alle retter som de har lagt ut på internett på deres hjemmeside.

18 juni bidrar vi med betjent stand på frivillighetens dag. 
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