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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.04.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 17stk 
Tema: Blink festivalen ved Odd Langhelle og Arne Idland
Presidenten ønsket oss alle velkomne og ga ordet til Jorulf som hadde besøkt Rolf Pettersen. Rolf er fysisk redusert men satte stor pris på besøket og håpte at andre også ville stikke innom.
Presidenten ga så ordet til Odd og Arne som sammen fremførte kveldens tema. Odd har bakgrunn fra sandvolly ball festivalen i Stavanger og Arne er en kjent størrelse i Skiskyttermiljøet i Norge og England. I 2006 startet de Blink festivalen på Sandnes. Målet var å samle kjente skiprofiler fra Norge og utlandet. Arrangementet skulle være gratis for publikum. Skulle samle mye folk som tiltrakk seg presse og TV.
Første året ende opp med 1.8 millioner TV seere over 8-10 timer. 100.000 besøkende, 50 personer fra pressen fra 20 nasjoner. Budsjettet var på 24 millioner kroner hvorav 1 million gikk til lokal idrett.

Blinken startet på Sandnes for vanlige aktiviteter som skøyting på ski med eller uten rifle. Etter hvert ble det et behov for å trekke inn personer med ekstra høy kondisjon. Det førte til Lysebotn opp og langløp i Gjesdal med start i Ålgård. Alt har blitt en stor suksess.
2022 blir tidenes folkefest. Onsdag Lysebotn opp, torsdag Classic i Gjesdal og fredag og lørdag på Ruten i Sandnes. I år kommer NRK-Superbuss til Bliken til stor glede for de minste. Nytt av året er at Bergan stiller opp for å reparere sportsklær og utstyr samles inn til gjenbruk. Man fortsetter også med næringslivsdager.

Dugnadsånden og antall unge utøvere er på vei nedover og må snus. For å skape mer blest er de nå i samarbeid med andre land som har tilsvarende eller lignede arrangementer.
Presidenten takket ved å dele ut  vår siste bok.
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