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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.09.2023
Møteleder: Ivar Blaauw, president
Antall fremmøtte: 17 stk 
 
Tema: Kunstig intelligens KI (AI)
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet oss om at kona til Jørgen, Gretha, skal gravlegges i morgen kl 1230. Vi har sendt blomster og fått takk tilbake.

Presidenten hadde lest seg opp på kunstig intelligens og Chat-GPT: Det siste er et program som hjelper deg å finne svar ved hjelp av data som ligger på nettet og som settes sammen på en logisk måte.
Begrepet kunstig intelligens oppstod på 50-tallet men det er først nå i moderne tid at tilgangen på data fra skyen og sensorer og mottakere på bakken, gjør det mulig å skape produkter med nytteverdi på godt og ondt.
Det startet med faget Kybernetikk som er læren om selvregulering. Deretter kom maskinlæren som utnyttet kybernetikken til å styre maskiner som støvsuger roboter etc. Nå er det kunnskap som er skapt av data på nettet og sensorer og mottakere her på bakken som skaper nye tjenester og produkter.  En selv kjørende bil er mulig og det er vel mulig at statlig administrasjon kan erstattes av systemer som skaper data raskere. Vi trenger politikere som kan balansere all informasjon.
Vi kan spørre i et ChatGPT program om hva som helst og få et akseptabelt svar. Heldigvis gjør en lærer mer en å legge frem en tekst.
En forutsetning for denne nye tidsalderen er at all informasjon som overføres digitalt gjennom nettet og skyen, er at transportøren har eiendomsrett til en kopi av denne datamengden og i tilegg er vi konstant overvåket av de store aktørene uten politisk kontroll.

Harald Stand avsluttet kvelden med et innlegg fra avisa om kapitalens vilkår i dag. På Gerhardsens tid hadde kapitalen og staten felles mål som var å bygge landet. Nå ser vi mer og mer en tiltakende polarisering mellom kapital og regjering. 
Referat ved pb
