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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.09.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule, president
Antall fremmøtte: 18stk 
Tema: Karsten Åsland Født med en hånd og en labb
Presidenten ønsket oss og foredragsholder velkomne. Kaffe og kaker var på plass. Hun ga ordet direkte over til Karsten Åsland.

Han er en timebu født i 1932 og gift med ei fra Sirevåg. Han var 8 år da krigen startet. Ingen leker å få kjøpt og skole uten strøm og vann. De måtte lage leker selv. Etter krigen fikk han tak i en katalog over ting man kunne bygge selv. Som 14 åring bygde han sin første båt.
Han fikk jobb hos Nils Underhaug. Lønn for Karsten med en hånd ble halv tariff d.v.s. kr 035 pr time han var da 13år. Fikk deretter jobb hos Tekse & Co der han fikk tarifflønn. Vider tilbake til Underhaug. Han ble mekaniker som 18 åring og ende opp som planleggningssjef for elektrostatisk lakkering. Han ble hos Underhaug i 25år.

Modellbygging ble en viktig fritidsaktivitet. Han bygde sin egen Cabincruiser , 31foot, til sin 50årsdag.

Skroget ble kjøpt ferdig men resten ble egen innsats.
Han har produsert ca 70 modeller men nå er det slutt. Historiske båter var mest populære. Elieser skipet har han kopiert i et stort antall. Han har bygget flere kirkeskip. Tungenæs i Randaberg. Skip i Time Kyrkje og flere andre.

Han har hatt samarbeid med en blind prest som bygde skroget og han selv bygde selve utrystningen.

Han bygde en kopi av ei Garborg kiste som ble fylt med ulik håndverk fra Jæren som gave til Kongen og Dronningen når de besøkte Bryne. Han hat fått Kongens fortjeneste medalje og vært på Slottet og prata med Kongen

Karsten Åsland ble takket med en flaske Hvitvin

OBS! Byvadring onsdag kl 1630. Oppmøte ved den gamle kirken
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