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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.12.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule president
Antall fremmøtte: 15 stk 
 
Tema: Lima rør ved Terje Lima 
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet til Tor som orienterte om at det nå var ca 20stk påmeldt til julebordet.

Så ble ordet gitt til Terje Lima en 40 åring som nå har overtatt firmaet som Sigurd Lima startet i 1988. Bror til Sigurd startet også opp en rørleggerbedrift og nå er det neste generasjon som eier og driver virksomhetene.

Hovedinteressen til Terje har vært fotball som spiller, oppmann og trener over en periode på 18år. Han var også innom politikken der han hadde fokus på arbeidernes rettigheter.

Arbeidskarieren startet som 15 åring hos Halvorsen på Sandnes. Her ble det både opplæring og arbeid. I 2004 startet han hos Sigurd Lima og i 2012 hadde han gått gradene og var blir Rørleggermester og i 2015 kjøpte han ut firmaet og ga det navnet Lima rør.

Bedriften er en liten service bedrift som driver med vedlikehold og oppgraderinger men som også har gode kunder innen landbruk og næringsmiddel industri. Gjennom sin tid innen fotball og politikk har han fått en stor kontaktflate.

Bransjen er nå sterkt formalisert med krav til utførelse og signerte sertifikater. Timepriser varierer fra ca kr 600,- her i området til ca 1600,- i Stavanger.

Det er mellom 15.000 til 16.000 innvendige vannskader i året. Vi burde sikre oss bedre med følere og sensorer. Videre bør man rense opp utgående rør fra kjøkken og bad med Mudin avløpsrens i kombinasjon med varm vann.

Vi fikk alle et badehåndkle, notisblokker og en advarsel plakat.

Presidenten takket med vår siste bok og noen penner

Vi er i dag tilstede på Veveriet grunnet frivillighetens dag.
 Referat
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