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Ålgård Rotary
Møtereferat 06.02.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 15stk pluss N. Rosland
 
Tema: Klart det går v/DNT rep. Odd Erik Haugstulen
Møtet åpnet ved at Astrid fikk overrekt en blomst grunnet oppnådd alder på 75år. 

Vi håper at våre Shelterbokser kommer til nytte nå under jordskjelv katastrofen i Tyrkia og Syria. Oppgraderingen av lokalene krever at vi må finne en lagringsplass til våre vimpler og andre ting.

Odd Erik Haugstulen er 60år og har bodd på Ålgård de siste 30 årene. Han nyter å være ute i naturen sammen med sin 50kg tunge hund og har nå sammen med andre og utviklet et konsept for å få funksjons hemmede ut i naturen på deres egne betingelser. Det startet i 2014 med en tur til Holmavatnet sammen med svaksynte og blinde. I 2015 ble det en lokal gruppe som gikk tur der DNT ved Odd Erik sørger for ledsagertjenesten.
Målgruppen er personer med ulike handycap som syn, balanse, syke. Alle får en ledsager og alle får en minnerik opplevelse som sier jeg kan. Johanna fra Island har hjernesvulst, ser dårlig og er ustødig men opp på Dalsnuten skulle hun. På veien fikk hun låne noen solbriller som grunnet lysfilteret i glasset forbedret synet merkbart. Eldre personer på over 80 går harde turen med stort pågangsmot.
Vi har også vår egen Inger som har cp men som ikke gir opp. Hun ba først om hjelp til en skitur på Øygardsvannet og har nå mot alle odds komt seg opp alle 4444 trappene på Fløyrli. En fin tur som anbefales for folk med kondisjon.

En utfordring for prosjektet Klart jeg kan er å få personer til å holde ledsager i hånden. Det er nødvendig for å hindre skader.

Det var kjent å høre hva som tilbys folk med begrensninger og foredragsholder ble takket av presidenten med en flaske vin.
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