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Ålgård Rotary
Møtereferat 06.03.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 18 stk
 
Tema: Svein Kåre Edland Finansielle oppturer og nedturer
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet oss om at Magne Westerheim hadde passert en alder av 85 år. Det ble servert kake og kaffe av jubilanten.
Ordet ble så gitt til kveldens foredragsholder Svein Kåre Edland oppvokst på Ålgård men nå bosatt i Stavanger. Oppveksten på Ålgård har hatt stor betydning og det ble skapt nettverk gjennom skole og de aktiviteter som han deltok i på fritiden som speider og musikk. En tidligere elev av Jørgen og speiderfører for Elg.
Han startet å tjene egne penger i elleve års alderen som avisgutt. Han avsluttet skolegang etter gymnaset på Sandnes. Livet har gitt han videreutdannelse. Var utvekslings student i USA sponset av en lokal Rotaryklubb.

Som 20åring i 1980 kjøpte han en eiendom på Storhaug for 550 tusen kroner. Å klare å finansiere det var en bragd. I 1982 startet han Hillevåg Pizza og Pub. Året etter ble det fast jobb hos Westbrokers Finans der oppgaven var megling og formidling av finansielle tjenester. Black Monday var dagen der jappetiden tok slutt. Bankene mistet 20 til 40 % av sine verdier. Det var krise i markedet.
I 1991 startet han for seg selv som finansiell rådgiver. Et viktig produkt var lån i utenlandske valutaer i en forvissning om at norske kroner skulle stige i verdi grunnet store oljeinntekter. Kontorer ble etabler mellom Kristiansand og Trondheim. Men etter noen år ble det en stor konkurs.

Fra år 2000 ble det eiendomsmarkedet som ga inntekt. En suksess ble utleie leiligheter til firmaer. 200 egne og 120 innleide før alt ble solgt. Nå er det Næringsbygg som Handesparken, Aksdalsenteret, Hillevågssenteret og bygg på Bryne. Han har også vært redaktør for en gratis avis og medstifter til Kvinnegrupa Ottar. Og til sist reddet han gamle kirken fra å bli revet med et privat tilskudd på 500 tusen kroner.
Presidenten takket med vår siste bok
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