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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall til stede; 18stk 
Dato : 08.04.2024
Tema: NRK Rogaland ved Cecilie Berntsen Jåsund
Presidenten ønsket oss velkomne og gratulerte Jorulf med 85 årsdagen og Olav Espedokken med 70 års dagen. Begge bød på kaker. Vi ble videre minnet på å betale inn kontingenten for vår 2024.

Mona er nå involvert i kartprosjektet og kvelden ble avsluttet med vinlotto.

Distriktsredaktøren er fra Figgjo, men bor nå på Ålgård. Hun startet sin karriere som lærer. Ble der etter journalist og fikk seg en master i endringsledelse og leder nå NRK Rogaland som sysselsetter 40 journalister og 10 med andre oppgaver. NRK Rogaland er en del av region Vestland.

Hennes hovedtese er at god personalledelse er som en god barneoppdragelse. Bestemt, men med kjærlighet. Hun fokuserer på at endringer skal følges av stor raushet.

Det er mange typer nyheter: Breaking, egenskapte, undersøkende, oppfølgningsoppgaver, etc...
1av 3 hører eller ser de lokale sendingene hver dag. Videre holder de god oversikt over område som dekkes, men det er en utfordring å være til stede over hele Rogaland.

Det oppleves som en stor annerkjennelse når innslag også sendes over rikskanalen. Vi irriterer oss over å se innslaget flere ganger.
Målet for mediene nå er å få de yngre interessert. Det har ført til mer bilder og mindre tekst. Det nye er at man også her produserer podcast (ref. Nokas-ranet). Det blir mer og mer aktuelt med nyheter på nye plattformer som mobiltelefon.

Vi kan bidra til utviklingen ved å sende våre kommentarer til bidra.nrk.no/Rogaland.
Cecilie ble takket med får siste bok pluss opptrekker i messing
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