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Ålgård Rotary
Møtereferat 09.01.2023
Møteleder: Tone Lise Vaule president
Antall fremmøtte: 20 stk
 
Tema: På tur med Harald Strand
Vi ble ønsket velkomne av presidenten som informerte om at lokalene ved Åboas var under oppussing og at hun selv ble borte de neste to møtene.

Harald hadde vært på en tre ukers tur i 2007, til Peru og Ecuador. Første stopp Quito som er hovedstad i Ecuador. Et spansk talende land som har amerikanske dollar som valuta. Landet produserer olje og fiskeprodukter i tillegg til jordbruksvarer. Innbyggere ca 20 millioner hvor 10 % bor i hovedstaden. Landet styrer og Galápagosøyene som har lite vann og kun 26000 innbyggere. Reiser til øyene medfører mange restriksjoner. Antall arter som lever her er få men mange i antall. Økosystemet er truet. Hvalfangere var innom øyene som ble benyttet som postkasser og fortsatt lever noen av en Sandefjordsgruppe som ville slå seg ned på øyene, men fant ikke vann.
Neste land var Peru med 32 millioner innbyggere. Hovedstad Lima med 8 millioner innbyggere. Høyeste fjell er over 6000 meter. Inkaenes gamle hovedstad var Cuzco på 4250meter høyde. Her oppe i fjellene var Cocablader en del av den daglige diet. Det hjalp mot høydesyken og mange andre plager. Han var også på båttur i utkanten av Amasonas og på tur til Titicacasjøen hvor indianere lever på sivflåter ute på vannet. Her fikk Heyerdahl sine ideer til sivbåt. En annen utfart var tur til Machu Picchu et administrativt og åndelig sted for de game inkaene. Det var ufattelig å se hvordan de kunne forme stein med stor presisjon. Hovedretten i Peru er Marsvin. 
Reisen ble avsluttet under juletiden i Lima og opplevelsen av messen i en av byens katolske kirker var et stort høydepunkt.
Nok et ypperlig reisebrev fra Harald Strand,
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