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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.10.2021
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Min historie ved Tor Jan Stokkedal
Presidenten ønsket oss velkomne med kaffe te og twist. Etter en kort introduksjon ble ordet overlatt Stokkedal.

Tor Jan har vokst opp i Åmsosen i Nedre Vats sammen med tre jenter og en far som sløydlærer og en mor som jobbet i posten. Området rundt var skog, mark og vann. Spenning og lek fan man på selv og mye garpaskap ble det med ulovlig bilkjøring etc.. Han ble konfirmert med en ekstra formaning.
Kunne svømme som 5åring og 5 år senere var han medlem av skolekorpset og et orienteringslag. De kunne sykle opp til 2 timer for få lov til å være med i en konkurranse. Som 15 åring ble han leder av det lokale ungdomslaget. På denne tiden ble han også kjæreste med kona Ingunn.
Senere ble det sjømilitære korps i Horten. Drømmen var å bli musiker med instrumentet saksofon.

Han er spesielt glad i glad jazz som han fikk mye av i Haugesund. Han fikk god utdannelse i musikk med mye teori og lite spilling. Spillingen kom senere både som spiller og dirigent.

Han giftet seg da han var 18,5år etter godkjent søknad. Det ble plikt tjeneste i Madlaleiren. Befalskole på Kongsberg. Sersjant i 1974 og plikt tjeneste på Evjemoen. Fenrik i 1976. Idretts utdannelse 4år.
1980 BSØA befalskole Gimlemoen

Overført til Bardufoss Heggelia der fikk han en sønn som ble døpt med kong Olav tilstede. I 1984 ble det flytting til Stavanger IR8 og i 1992 ble han major med ansvar for nedbemanning av 150 ansatte.
Hans forbilde er slektningen admiral James Bond Stockdale en høyt dekorert amerikansk offiser.

Tor Jan kommer med en oppfølger som omhandler idrett og bokskriving. Han ble takket med vår egen flaskeåpner.
Referat ved
pbø 







