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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.11.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 17stk pluss Garvik
Tema: Rune Nedrebø: Rogaland Brann og Redning
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet direkte over til brannmesteren som har sitt tilhold på Bryne.
Rune Nedrebø er brannmester for Time, Ålgård og Klepp. I vårt område har vi materiell og frivillig mannskap plassert på Gilje, Oltedal, Høle og Ålgård.

Brann og redningsetaten har fire primæroppgaver: Forebygging, brannslukking, beredskap/redning og helsevern. Bryne har fått ansvaret for dyreredning.
Forebygging som feiing, kontroll av brannapparater og brannvarslere og elektriske anlegg. Personer over 70 år kan få råd fra brannfolk ved personlig besøk.

Brann bekjempelse utføres fra 58 stasjoner i Rogaland. Her ble det vist hvordan en løvblåser kan være et effektivt virkemiddel dersom man forstår prinsippene 

Beredskap/redning. Her utføres mange oppdrag der man redder folk fra drukning, fra å brenne inne og fra biler som hindrer folk å komme ut.
Miljørettet helsevern er primært en rådgivende funksjon inn miljø, forurensing og avfall. I tillegg skjenkekontrollen.

Gjesdal, Klepp og Time utførte siste året 106 brannoppdrag, 227 trafikk oppdrag, 113 innen helse og 100 dykker oppdrag hvor 8 personer ble reddet.
Rogaland brann og redning utførte siste år 5237 oppdrag. Dette 110 området dekker 32 kommuner. Har 58 stasjoner og betjener 520.000 personer.
En utfordring er batteripakker til biler som brenner eksplosivt og ladere som smelter ned. 

Presidenten takket og overleverte vår spesielle flaskeåpner
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