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Ålgård Rotary
Møtereferat 12.10.2020
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Konfliktrådet v Ivar Blaauw
Presidenten ønsket oss velkomne og overlot ordet til Ivar.
 Ivar er den stedlige megler i systemet som utgjør Konfliktrådet. Det er kommunen som må etablere ordningen men det administreres fra Stavanger. Konfliktrådet for Sør-Rogaland. Han søkte om å bli megler for 25 år siden og har jobbet seg opp en betydelig innsikt og kompetanse som gjør at han også blir brukt i andre kommuner her i sør fylket.
Arbeidet som utføres av Konfliktrådet av lekfolk er gratis for partene meglerne blir betalt av staten. Alle kan melde inn en sak som politi, næringsliv og private. En typisk saksbehandlingstid er 3 uker og en avtale er bindende for partene men kan bli satt til sides av politiet.
Typiske konflikter er eiendomstvister, tre-hekk, skilsmisse, digital vold, fysisk og psykisk vold, hærverk, innbrudd, trusler, tyveri etc.. Gjerningspersonen må oppfylle avtalen ellers går saken tilbake til politiet.

Gjesdal hadde 17 saker i 2019 totalt for landet ca 7000 saker som er en betydelig avlastning for rettsvesenet som forliksrådet, tingretten osv..

For å hindre at unge personer havner i fengsel har man fått begrepet Undomsstraff. På dette området er veksten i antall saker ca 25 %. Her er problemene narkotika 25 %, vold 22 %, trusler 10 % og resten mange ulike forhold.
Saker som løses av Konfliktrådet gratis kommer ikke på rullebladet for den det gjelder.

Astrid orienterte om boksalget. 

Det går strålende og vi regner med at fakturaen som forfaller den 20 blir betalt av de pengene som har komt inn. Salg på lørdag kl 11 til 15, på Amfi ved Tone og Jørgen. Pietro sørger for tilgang på bøker.
Onsdag blir det utlevering fra Veveriet fra kl 1600 til 1800. Gjesdalbuen kommer med en god omtale på torsdag. Annonsen utsettes til neste uke.

Referat ved
pbø 







