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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.11.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule president
Antall fremmøtte: 11 stk
 
Tema: Presidentens møte med vin utlodding 
Presidenten ønsket oss velkomne og informerte om at 2 nye potensielle medlemmer blir presentert på neste møte. Av de to foregående er Rosland interessert i medlemskap.

Styret har bevilget Julegaver til tre prosjekter. Gave til vanskelig stilte via NAV kr 10.000. Benk med Rotary logo kr 9.000,- og Smiå er innvilget bidrag til båndsag kr 10.000,-

DG kommer på besøk 28. november.
Magne Bergset fikk så ordet til et ego innlegg. Han fokuserte på oppveksten i Nordfjord uten strøm og vei. Faren ble tvunget til å overta gården som er plassert på en fjellhylle som starter 200 meter over havet og ender 1300 meter opp. Faren ble gift tidlig på 20 tallet og gården ble etter hver delt opp i tre. I området var det gårder og husmannsplasser. Da moren ble syk ble han overlevert tanten og var der i to år.
Gården var etter forholdene stor med 10 kyr og 100 sauer og ikke minst en stor frukthage på en hylle nær fjorden. Her arbeidet de hele høsten. Det var gode penger å tjene ved å sende frukt til Bergen og nordover kysten.
I 1956 fikk de innlagt strøm rett før Jul og veien kom året etter i 1957. Skolen var ned ved fjorden og avstanden var 4 kilometer hver vei. På sommeren gikk man og på vinteren ble han fraktet med hest.

Etter grunnskole ble det et opphold på Nordfjord Folkehøgskule på Vereide i Gloppen. Videre ble det mekaniker utdannelse i Førde og praksis på Aker mek. Verksted. Det ble militærtjeneste på Voss men gikk glipp av opphold på Gasa da han kom for sent til avreise. Det ble jobb som bas på Alunor og deretter ingeniør utdannelse og byggeleder i Haugesund.
Han kom over fjorden i 1967 da han ble kalkulatør og kontrollør i Stavanger. Her stoppet første bolk av en markant persons oppvekst i kraftig motbakke og tidlig formet til å ta ansvar og ha omtanke for andre. Vi ser frem til neste bolk.

Til slutt ble det vinutlodding. 
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