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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.01.2024
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall fremmøtte: 15 stk 
 
Tema: Nye diamanter og vin utlodding
Presidenten ønsket alle velkomne og minnet oss om Hafrsfjord konferansen hvor påmelding er 1. februar og prisen er kr 750,- pr person. 
Programkomiteen må få satt opp et program for semesteret dette i samarbeid med Strategiutvalget.

Prosjektet ideen om stedsnavn i Gjesdal lever fortsatt.

Vi har mottatt takk for vårt bidrag til en helsecontainer til Ukraina. Vi planlegger med et møte med ny DG den 19. februar.

Ivar har lest seg opp på nye diamanter og presenterte dette som kveldens tema.

Hovedgrupper er de naturlige som naturen selv har skapt, de som skapes i et laboratorium. Produksjonstid 2 – 6 uker, tekniske diamanter som Wolfram karbid og kubiske som Zirkonium.
Cut, color, carat og clarity bestemmer kvaliteten og prisen i markedet. 1 carat er 0,2gram. For å få frem 1 carat forbrukes 2500tonn masse, 500 liter vann, 60kg kulldioksid og 57 kg luftforurensing.
Lab diamant er basert på grafitt og temperatur på 1300 grader C, 50.000 atmosfærers trykk og tid lik 2-6 uker. En alternativ prosess er Chemical Vapor Deposition. Typisk pris er 104 dollar pr carat

Utvinning er konfliktfylt i mange land derimot er Russland, India, Kina og Canada listet som leverandører av konfliktfrie produkter.  Bransjen hevder at 10 mill personer lever av dette og at 5 millioner får helsehjelp. I India jobber 1 mill personer med diamanter.
Mens gull varierer i verdi grunnet uro i aksjemarkedet er diamanter stabile over tid. Skal man sikre verdier er diamanter et godt valg men sikkerheten ligger i troverdige sertifikater. 

Referat ved pb
