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Møtereferat 18.03.2024
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall fremmøtte: 13 stk 
 
Tema: Håland Kjøtt v/Idar Håland 
Astrid Sjurseike kunne ønske oss velkommen til sin nye bolig i Lensmann Carlsens veg på Kleppevarden. Temaet for kvelden var Håland Kjøtt v/Idar Håland.
Et par klubborienteringer før kveldens foredrag: 

Klubben har ikke hatt økning i kontingenten siden forrige århundre og Tor-Jan som nettopp kom fra PETS kunne orientere om at de andre klubbene har halvårskontingenter på mellom 1300 og 1800 kroner. Distriktsguvernøren informerte også om at det ikke er behov for årsmøtevedtak på endring av kontingenten. De fremmøtte ble deretter enige om at vi øker halvårskontingenten til kr. 1400.- Presidenten sender ut faktura før påske.
Videre kunne presidenten orientere om at det er funnet svært mange kart med påskrevne lokalnavn hos kommunen. Riktignok er disse ikke geolokalisert på Lokalnamn.no sitt interaktive kart og det savnes også informasjon om opphav og kilde, men dette gjør prosjektet mye lettere. Mona og Ivar følger opp prosjektet.

Ellers hadde kommunen invitert til idédugnad på Stasjonen for 100-års jubiléet til Ålgårdsbanen i september samtidig med kultur- og naturuka finner sted. Tor-Jan og Ivar følger opp prosjektet.

Idar Håland er daglig leder av Håland Kjøtt AS. Håland familien kom opprinnelig fra gården Håland i Frafjord inne ved Eikeskog. Det var Idar sin morfar Paul Håland som startet startet slakterforretningen Håland og Sæland i 1951. Firmaet ble delt og siden slutten på 1970-tallet har Håland Kjøtt eksistert som vi kjenner dem. Håland Kjøtt er ikke et slakteri. De får slaktervarene hovedsakelig fra Fatland, men de opererer som en slakterbutikk. I norge i dag er det kun ca. 30 slakterbutikker igjen. I motsetning til Jæder, går Håland Kjøtt for kvalitet og ikke kvantitet. Da de i en periode hadde flere andre utsalg, bl.a. i Sandnes og på Bryne, gikk ikke omsetningen noe opp og de er nå kun lokalisert i Klepp. Der har de derimot satset stort, ikke bare på slakterbutikk, men også på oppplevelser.  På Klepp har de etablert et «Hålands-univers», med Slaktarbutikken, Edeståvå og Pølsebuå. Under korona-epedemien var det pøsebua som reddet bedriften. I alle leddene er det målltidsgleden som står i fokus og Håland satser på å bruke alle deler av dyret og Håland Kjøtt er spesialister på tradisjonsmat. 
Vi takket av for foredraget med vår historiebok i tillegg til at det var avtalt et moderat honorar.
Referat ved Ivar
