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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.11.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 20stk pluss Garvik
Tema: Henk Otten; Multiple personligheter
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet direkte til Henk Otten som innenfor emnet psykisk helse i kveld fokuserte på multiple personligheter. Det vil si at en person kan fremstå på en troverdig måte med flere personligheter. Bilde fra MR skanning viser at en skuespiller ikke kan spille det som pasienten har som utfordring. 
Utgangspunktet for denne tilstanden er en alvorlig hendelse i ung alder ofte vold eller seksuell utnyttelse som ender opp i en posttraumatisk lidelse og i dette tilfellet i en tilstand med flere personligheter.

Henk beskrev en person som i en tilstand lå på gulvet med smerter som måtte behandles med medikamenter men som i en annen personlighet var frisk og kunne nyte livet. De ulike personlighetene kom til uttrykk i væremåte, skrift og tegninger. Det spesielle er at en person kan ha flere tilstander.
Henk fattet interesse for temaet da han var lege i Finmark og oppdaget tilstander som ikke hadde fått en diagnose og han har forsket på fenomenet frem til i dag.

Det er mulig å nulle ut personligheter som er resultat av en traumatisk opplevelse men det tar lang til 

opp til flere år. Henk er både lege og psykiater og forsker i dag ved Egersund Sykehus, Dalane DPS dvs. Dalane distriktpsykiatrisk senter.
Et virkelig tankevekkende tema.  Henk ble takket av presidenten.

Kvelden ble avsluttet ved at Arild Garvik ble tatt opp som medlem av Ålgård Rotaryklubb etter å ha akseptert 4-spørsmålsprøven. Presidenten overrakte Rotary nålen.
 I kveld ble lydanlegget benyttet. Vi bør venne oss til å bruke det på hvert møte men med hode mikrofon som stabiliserer lyden.
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