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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.08.2019
Møteleder: Hilde R. Hamarsland president
Antall fremmøtte: 21 stk
Tema: Presidentens møte
Presidenten ønsket oss velkomne. Dette er det første møte i nytt semester og hvor Hilde er president

Program: Komiteen har arbeidet godt og alle møtene frem til Jul har et definert innhold. Dette spenner vidt. To bedriftsbesøk Vitengården på Nærbø og Bjelland her på Ålgård. Videre får vi emner som psykisk helse, brann og redning her på Ålgård, egoinnlegg og oppfrisknings og bevisstgjøring av trafikkregler. Et kurs som nå tilbys personer over 65 år.

Ivar har fått hjem 530 edderkopper i messing mer solide en tidligere. Videre har vi mottakk samme antall tøyposer med DFU merke på som edderkoppen skal puttes oppi. Utgiftene er totalt 52.000 kr og med en utsalgspris på kr 150,- vil vi få et mulig overskudd på 27.500,-kr. Dette skal vi pakke på neste møte. Magne Westerheim opplyste om pris på 150,- kunne være riktig ut fra en samlers synsvinkel.
Bokprosjektet vil nå starte produksjonsfasen med tilhold i et kontor som Harald Strand stiller til disposisjon. Det foreligger en intensjonsavtale med en redaktør.

Harald er standhaftig i kampen mot uvettig bruk av plast og presenterte et alternativ på bestikk som er produsert i tre. Men dessverre var plast brukt til innpakking. Det finnes alternativer.
Resten av kvelden ble brukt til raddel. Mange hadde opplevd mye i sommerferien som ble medelt de som satt nærmest.

Referat PBØ

