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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.09.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule, president
Antall fremmøtte: 13stk 
Tema: Hege Bjerg Smia et lavterskeltilbud
Presidenten ønsket oss velkomne og introduserte representanten for Smia Hege Bjerg som i sin tur ønsket informasjon om Rotary og våre oppgaver. Dette ble servert av Ivar Blaauw. Rotary ble startet i 1905 i USA og første klubb i Norge i 1987. Totalt 1,4 mill medlemmer der 26 er i den lokale klubben. Mottoet er å gagne andre. Et stort engasjement innen helse internasjonalt ref utryddelse av polio. Lokalt har vi gitt ut to historiebøker om Ålgård/Gjesdal, hatt ansvar for digital byvandring og støttet lokale tiltak med flere hundre tusen. Vi møtes en gang pr uke der vi lærer av hverandre og andre inviterte foredragsholdere.
Smia ble startet for 6 år siden i Smia men har nå tilhold på Stasjonen. Hege Bjerg har 20 års erfaring innen helse og leder arbeidet. Målgruppen er personer som sliter fysisk og eller psykisk og som ikke er inkludert i næringslivet. Mange av de ca 50 personene som oppsøker tilbudet sliter med selvbilde og trygghet. I Smia finner de en trygg havn.

Personer som oppsøker tilbudet henvist av venner eller leger, får hjelp til å finne det ved personen som ikke er utnyttet og sette disse mulighetene i fokus. Bruk det du har, lær noe nytt, delta i fellesskapet og skap en forandring. I dag har de mange produkter son de selv har utviklet og som selges for å realisere drømmer.
En stor drøm var huset i skogen på Eikelandsmyra. Det startet på speidervis med en stor presenning mot regn og vind. Det ble etter hvert en gapahuk bedre men fortsatt kald nå i 2022 har de tatt i bruk et hus som utflyktsted og hvor man kan utvikle nye produkter og tjenester. Salg av egne produkter som saft etter egen oppskrift, sylt og marmelade pluss tennbrikker og fuglehus bidrar til økonomien.
Tiltaket er organisert under helse og deretter mestring. De har hatt en fin utvikling siden starten for 6 år siden.

Presidenten takket og overrekte vår siste bok.
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