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Ålgård Rotary
Møtereferat 20.02.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 17 stk
 
Tema: Team Rynkeby v/ Dag Børre Nordland
Team Rynkeby er en organisasjon som bruker sykkel og sykkelturer for å samle inn penger til kampen mot barnekreft. Det hele startet i Danmark der 11 syklister fra Rynkeby Food bestemte seg for å sykle til Paris for å se innspurten av Tour de France. Nå er det en stiftelse som totalt samler inn ca 100 millioner pr år fra 9 land og 200 syklister, 500 service arbeidere og 62 lag.

Alle betaler sine egne utgifter og sponsor og andre inntekter minus 8 % administrasjonskostnader går til fondet som står for vurdering og utdeling av midler til forskere og familier. 
Dag Børre er leder for Rogalandslaget som dette året samler ca tretti syklister som skal på tur til Paris. Det blir ca 1530km på 10 dager.

Motto er: Gjør noe godt for hverandre, et godt sosialt felleskap og godt for en selv. Alle har gule skjorter med mange logoer til en verdi av 1,3 mill og i tillegg til sponsorer kommer støtte spillere som gir 1.2 millioner. Totalt bidrar Rogaland med 2,5 millioner. Norge totalt ca 14 millioner kroner.

Vipps til prosjektet er 586286

Team Rynkeby har siden starten i 2002 samlet inn og fordelt til forskning og familier ca 826 millioner kroner.
Presidenten takket foredragsholder og overrakte han en av våre bøker.
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