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Ålgård Rotary
Møtereferat 21.02.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 12stk 
Tema: Harald Strand - Dubai
Presidenten ønsket oss velkomne og overlot ordet til Harald.

Harald presenterte en reise til Dubai i de forenende arabiske emirater et samvelde bestående av syv land områder som hver ledes av en emir . De ledes felles av et råd av vise menn som styrer etter sharialover og økonomiske fordeler. Alkohol er ikke offisielt tillatt men tillatt i barer og bak lukkede dører. Mye er tilpasset målgruppen turister fra ikke muslimske land. Kviner får gradvis noe større friheter som å kjøre bil alene.

Fra 60 tallet har inntekter fra en betydelig oljeeksport skapt store verdier for et fåtall familier. Nå jobbes det for å bygge opp en alternativ inntektskilde når oljens betydning avtar. Målgruppen er turister og finans. Vill du bygge i landet, får du kjøpt land og slipper skatt. 
Dubai er både en by og et emirat med 3,3 mill innbyggere der de fleste er gjestearbeidere. Byen er en fantasiby med ekstrem arkitektur og skyskrapere og vannbassenger mellom dem. Det meste kjente bygget er Burj Khalifa som rager 828meter opp mot himmelen. Det andre er Burj al Arab eller seilet som er en stort hotell. Et kjøpesenter har egen skianlegg for de spesielle.
Harald besøkte Expo 2021. Hver utstiller hadde også vektlagt en moderne ekstrem arkitektur i sine paviljonger. Turkmenistan satset sterkt på å fremstå moderne. Norge var også godt tilstede.
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