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Ålgård Rotary
Møtereferat 22.05.2023
Møteleder: Presidenten
Antall fremmøtte: 10stk pluss 4 
 
Tema: Firmabesøk Wooding AS på Seland
Vi ble ønsket velkomne av bedriftens daglig leder Siv Elise Seland som leder et selskap som startet som IIS men som nå har skiftet navn til Woodling AS. Eiere er Vesterheim Seland As 60 % og Tufte garn AS 40 % (Harald Mjølne leder av Sandnes Garn).
Historien startet i 1998 med import av damekler. Iss ble etablert i 2006 og har nå endret navn og ambisjoner fra import fra Portugal, India og Kina til minimum 20 % egenproduksjon. All design er utført på Seland.
Gårdsdriften ble lagt ned og bonden er blitt all mulig mann. Løa er nå produksjonslokale og fjøset er blitt butikk.

Woodling er blitt et norsk klesmerke som man finner på utstillinger som Fashion Week. Kolleksjonene er moderne med referanse til norske tradisjoner. Utstrakt bruk av naturfibrer.

Siv Elise er utdannet designer med bachelor grad fra Danmark og master grad fra Milano og med erfaring fra store motehus. Hun har som mål at 20 % av det de selger skal produseres på Løa.
Vi fikk se 4 store strikkemaskiner fullautomatiske som ble forprogrammerte. Når alt ble lagt til rette gikk det kun 40 minutter før et plagg var produsert uten sømmer dvs. uten ekstra montering. Maskinene var dyre og krevde mye service og vedlikehold men ufattelig effektive når de jobbet.

Siste del av besøket ble viet kjøp av kler

Presidenten takket for oss med vår siste bok

Referat   
Pb

