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Ålgård Rotary
Møtereferat 24.10.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule, president
Antall fremmøtte: 15stk + 2 stk
Tema: Rotary org, for nye potensielle medlemmer v/ Ivar Blaauw
Presidenten ønsket oss alle her inkludert to potensielle nye medlemmer, velkomne og Tone fikk æren av å overrekke Kåre som nå er blitt 70 år, en stor blomsterbukett. Deretter ble ordet gitt til Ivar.
Rotary ble stiftet i 1905 av Paul Harris som ønsket seg et nettverk av arbeidsaktive personer fra ulike lag av befolkningen. I Europa ble den førte klubben registrert i 1912. Ålgård Rotary ble stiftet i 1986 og består i dag av 26 medlemmer hvorav 5 kvinner. Område 2250 Rogaland og Vestland består av 45 klubber. På verdensbasis er vi 46000 klubber med 1,2 millioner medlemmer. I Norge er vi 12000 medlemmer. Rotary har som motto Å å gagne andre og har en egen Code of Ethics. Ålgård Rotary klubb har en vennskaps klubb Klaksvig på Færøyene.
Rotary International er representert ved WHO, Unesco, Unicef og har bidratt med 1 milliard i å utrydde Polio sykdommen. Rotary bidrar til ulike prosjekter gjennom TRF som forvalter ca 5 milliarder kroner og er ved det største private fondet. Fondet finansierer prosjekter innen 6 områder men har i tillegg mange prosjektet rettet mot ungdom.
Ålgård Rotary klubb har gjennomført ungdomsutveksling, hatt besøk av helsearbeidere fra Litauen og personer fra Brasil. Vi støtter ordningen med Shelfer Box og produsert flaskeåpner med motiv fra spinnekjerring fra DFU. To bøker om Ålgård er til salgs og flere foto/film prosjekter er gjennomført. Det siste er Byvandringen og Moulin Rouge.
Vi tjener penger på de prosjektene vi gjennomfører og dette som nå har passert 320.000,- kr er gitt videre til ulike lokale prosjekter.

Ivar ble takket av presidenten for sitt opplysende foredrag.
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