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Ålgård Rotary
Møtereferat 25.09.2023
Møteleder: Tor-Jan Stokkedal innkommende president
Antall fremmøtte: 11 stk 
 
Tema: Eldrerådet V Jorulf Lillemo
Tor-Jan ønsket oss velkomne og minnet oss om verdens eldredag nå på onsdag med Bent Høie som trekkplaster. Markeringen starter kl 1100 i Veveriet.
Så ble ordet gitt til Jorulf som orienterte om Eldrerådet. Rådet ble opprettet i desember2008 etter pålegg fra Stortinget. Jorulf ble valgt som forman uten at han vet hvorfor og rådet ble bestående av 5 fra de frivillige og 2 fra det politiske systemet. Dialogen mellom Rådet og Kommunen har ikke alltid vært god. Kommunen solgte behandlingsplasser til Sandnes og senere kjøpte plasser på Klepp uten å vektlegge argumenter fra Rådet. Jorulf protesterte til Statsforvalter og gjennom pressen. Statsforvalteren brukte lang tid og konkluderte med at siden protesten ikke var fremsatt av politikere så kunne de ikke foreta seg noe.
Jone opplyste om at alle relevante saker for Rådet blir sendt til uttalelse og at det lyttes til synspunkter fra folkeviljen.

Resten av møtet ble viet behovet vi har når vi eldes og ikke lenger klarer å fikse alt. Mange vil bo i sitt eget hus og håper at noen etablerer tjenester for vedlikehold på samme måte som at man kjøper vask og stell av boligen. Kommunen ønsker konsentrering for å effektivisere helsetjenesten. Blokk leilighet er rasjonell, men kan lett føre til isolasjon og mistrivsel.
Om man foretrekker bolig eller blokk så må man bli stimulert ved samhandling med andre personer. 

Vi er heldige som har tilbud innen idrett, religiøse arrangementer, organisasjoner og kafeer/bespisningssteder. Opplevelse sammen med andre gir dagen innhold og styrker syken.

Referat ved pb

