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Ålgård Rotary
Møtereferat 26.08.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike past president
Antall fremmøtte: 17 
Tema: Pakking av flaskeåpnere og en reise til Marrakech som Astrid orienterte om
Etter en kjapp velkomst stupte vi på oppgaven som var å plassere flaskeåpneren av messing med Edderkopp mønster etter DFU i en grønn tøypose med DFU logo og med en liten lapp med informasjon inne i.  Ivar og Pietro kom med varene og ferdig pakkete poser vil bli lagret hos Pietro og Harald. Dette skal sikre lett tilgjengelighet når det oppstår en kjøpssituasjon.

Vi pakket 525 poser og jobben ble utført på 25 minutter.

Astri viste deretter bilder og fortalte om turen til Marrakech i 2015.  I Marrakech og i Atlasfjellene er det Berbere som dominerer. I andre områder av Marroko, er det arabere. Berbere er et stolt folkeslag som i sin tid regjerte over Spania og bygde opp mange store slott og anlegg eks. Alhambra
 Astri var sin egen reise arrangør som ville ha herskapelige hoteller og opplevelse. Første tur i byen var med hest og kjerre i 4 timer for 200 kroner. Gamle byen er omkranset av en solid mur et sterkt forsvarsverk. Denne millionbyen inneholder mange kontraster fra stor fattigdom til overdådig fråtsing. 
Kongen var godt likt av folket og var spesiell god mot de fattige.

Som mange andre måtte Astrid foreta en kameltur ute på landet med en pause på et sted som liknet noe på en oase. Her ble det servert mat og underholdning. En time med bil og to timer på kamelryggen for kun kroner 300,- En hard prøvelse for sete muskulaturen.

Det ble også tid til en 12 timers biltur opp og over Atlasfjellet. En karrig natur men storslagen på sin egen måte. Sjåføren derimot var en prøvelse. Berberne var vennlige folk.
Referat PBØ







