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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.09.2022
Møteleder: Tone Lise Vaule, president
Antall fremmøtte: 14stk 
Tema: Morten Eide Firmapresentasjon Soolo AS
Presidenten ønsket oss alle velkomne og innledet med informasjon om sitt besøk på Distrikts konferansen på Voss. Det var mye info om organisasjonens drift og Rotary RF som nå er det største hjepefondet. Av viktige foredrag var Droner og produksjon av energi og produksjon av larver som menneskeføde. Breivik oppfordret til å søke fondsmidler. Presidenten måtte mot sin vilje delta på felles middag hvor hovedretten var Smalahove fra Voss.
Morten Eide var en spennende person som modnet noe langsomt men desto godt. Oppvokt i Oltedal og bosatt på Ålgård en periode før flytting permanent til Sandnes. Har noe erfaring innen salg før han studerte økonomi ved DH. Eksamen men ute retslære. Fikk jobb hos Fjordkraft AS og deretter med på oppstarting av Energi System på Ålgård. Var med på oppstart og til det ble kun fokus på drift. Da brøt han ut for å starte sitt eget innen måling av tankvolumer og digital overføring av data. 
I dag har de utviklet ulike systemer innen væsketrykk, multisensorer for tanker med væsker og slam og ulike ultrasoniske sensorer for ulike formål. Utviklingsavdelingen holder til i Holbergsgt 31 på Sandnes og produksjonen foretas av WestControl AS på Tau.
De har fått en kontrakt fra Bærum Kommune og venter på aksept i flere markeder som trenger denne informasjonen for å spare penger. 

Presidenten takket og overrekte vår første bok om Ålgård
Referat
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