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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.03.2023 

Antall fremmøtte: 12 stk
 
Bedriftsbesøk hos Ålgård Håndballklubb v/Kristine Jøntvedt
Kristine Jøntvedt som bl.a. trener mange av spillerne gav oss et godt innblikk i driften av Ålgård Håndballklubb og byggingen av den nye hallen.

Klubben har mange lag og for tiden bl.a. et damelag i 1. divisjon, et «superlag» med 17 spillere for unge med utfordringer som er ambassadører for Fair Play og klubben planlegger også et lag som er tilrettelagt for rullestolbrukere, litt avhengig av finansiering.

Klubben har 400 medlemmer fra de yngste på 4 år til eldre seniorer. Eldre menn (30-50 år) trener 1 ½ time om søndagene.

Det satses mye på ungdom og særlig gutter opptil 12-års alderen der det kun er en trening pr. uke. De over 12 år må forvente å trene oftere.  
Likevel er det flest jenter i klubben. For å kunne sette opp guttelag har man f.eks. slått seg sammen med Figgjo.

I samarbeid med Norges Håndballforbund har klubben et prosjekt sammen med skolene kalt «Kast Ballen». Det innebærer et heldags-fritidstilbud sammen med skolene i ferier. 

Den gamle Gjesdalhallen skulle egentlig utvides da klubben hadde spillere i 1. divisjon, men konseptet ble for dyrt og man havnet på dagens løsning med helt ny flerbrukshall. Forbundet ga ros for det mest effektive hallprosjektet i Norge på både tid og økonomi.

Hallprosjektet som kom på totalt 64,5 millioner, ble finansiert med 1/3 fra Gjesdal Kommune, 1/3 fra Norsk Tipping og 1/3 fra Ålgård Turn og Ålgård Håndballklubb. 

Hallen er nå kjent som et landmerke etter at kunstneren Renate Hermansen malte hele vestveggen. Syv ørner skal forestille de syv spillerne på et håndballag, ellers finner man edderkoppnettet og rødfargen som er typisk for Ålgård. Mer kunst kan komme seinere.

Til tross for moms kompensasjon og sponsormidler (2-3 mill/år) er det utfordringer med gjelden som nå er på 14 millioner. Det årlige budsjettet ligger på rundt 6 millioner.

Klubben hjelper medlemmer som har vanskelig økonomi med utstyr og reisetilskudd slik at alle kan være med på f.eks. turneringer. Det er dialog med kommunen angående støtte til medlemskap for disse da klubben har stor fokus på å fatte de yngste med i en eller annen idrett.

Da damelaget gikk ned fra 1. til 2. divisjon, mistet de flere spillere til andre klubber som «stjal» spillere. Dessverre er det ingen overgangssummer i håndballen.  
Håndballklubben er et viktig bidrag til at unge i Gjesdal/Ålgård har et fornuftig tilbud i fritiden. Det er nemlig for få «hengeplasser» for unge i kommunen. Mange foreldre er med som trenere uten formell kompetanse, men det viktigste er å ha trygge voksne rundt seg.

Til slutt fikk vi omvisning i resten av bygget og presidenten takket av med bokgave.   

Referat v/Ivar
