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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.09.2021
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 16 stk
Tema: Maling og beis ved Robert Olufsen
Presidenten orienterte kort om distrikts konferanse i Egersund og vektla at kampen mot polio fortsetter. Det har koster Rotary store beløp men resultatet nå er noen få tilfeller i Afghanistan og Pakistan noe som har vært tilfelle over noen tid.

Robert Olufsen er en lokalpatriot som har drevet med malingsarbeid siden 1982. Fagbrevet ble tatt hos Nysted på Sandnes der han jobbet i perioden 1982 til 2005. 23 år med kompetansebygging både innen fag og ledelse. I 2005 startet han opp på Ålgård og har drevet innen dette feltet hele tiden. 

Et stort problem er inntjening og lønninger. En maler i lære tjener det samme som en i kassen på Rimi. Anbudene blir presset av utenlandske bedrifter. Det er et betydelig innslag av svart arbeid som nå er i søkelyset hos myndighetene.
Mens elektriker og rørleggere har fått beskyttelse i krav til sertifikater er det fritt frem for malere. Hyrer man inn personer uten orden i papirene kan man sitte igjen med arbeidsgiver ansvaret så om noe går galt kan det gå riktig galt.
Det er kvalitetsprodukter som produseres av markedsledende produsenter, men alle er ikke best på alt.

Olufsen berømmer ansatte i OPS på myra. De har kompetanse og kan rettlede private som ønsker å pusse opp inne eller ute. Vi må akseptere at terrasse bord må beises hvert år og at normal maling flasser av på glatte flater. Skal vi vaske huset så lei inn et lokalt firma til å gjøre det.

Det var et interessant foredrag og presidenten takket med en gave i messing.

Referat ved
pbø 







