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Ålgård Rotary
Møtereferat 28.03.2022

Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 17stk 
Tema: Filip Blaauw-Fotofangst i lokalfaunaen
Presidenten ønsket oss alle velkomne og ga ordet til Tone Lise som har vært på Pets på Geilo. Hun kunne rapportere at D2250 hadde gitt kr 100.000 pluss 12.000 kr fra en utlodning til Ukraina. Middagen på hotellet var under pari. Dette førte til at hotellet førte over 22.000kr til samme formål.

Ordet gikk så videre til Filip Blaauw som er en person med mange interesser. Foto, fisking, kunstlær, musikk etc. Profesjonelt har han jobbet i Gjesdalbuen. Er nå i Stavanger Aftenblad der han nylig mottok en pris for kreativitet innen data og dets anvending.

Vi fikk se bilder av fugler som fossekall, kråke, ravn, hubro, hauk, grønnfink, stillits, nøtteskrike etc og dyr som mår, hare, ekorn, røyskatt og filmsnutter om orreleik fra Sirdalen og ekornets hverdag på Rvndal. Hans foretrukne områder for fotografering her i området er Hålandsskogen, Neseskogen og Ravndal. 
Han har investert mye penger i hobbyen sin. Svære telelinser, kamuflasjeutstyr og mye elektronikk for å få de ønskede motiver. Men han har også bygget egen hytte med bekvemmeligheter som Gaming stoler på Ravndal. Man skal ha stor tålmodighet skal man få de beste bildene.

Presidenten minnet oss om at det er Blinkfestivalen som står i fokus på neste møte. Han overrakte Filip en flaske god vin for et spennende foredraget.
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