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Ålgård Rotary
Møtereferat 29.01.2024
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall fremmøtte: 18 stk.
 
Tema: Bedriftsbesøk Figgjo AS
Presidenten ønsket alle velkomne og introduserte kveldens vert Jane Herigstad som er leder av fabrikk utsalget og som har jobbet ved bedriften siden hun var ung.

Bedriften har en historie som går tilbake til 1939 og hvor produksjonen startet opp i 1941 basert på brunleire fra Åslands bakken. Familien Lima kjøpte opp Stavanger Flint som de senere la ned og solgte tomten. Figgjo AS gikk videre, men nå ledet av familien Rugland der daglig leder er datter og styreformann er hennes mor.

94 personer jobber ved bedriften som omsatte for 98 mill. kr i 2023 og hvor budsjettet for inneværende år er 105 millioner. I 2022 var omsetningen 90 mill. og overskuddet 5 mill. 10 % av total omsetningen kommer fra fabrikk utsalget. Salget foregår gjennom 35 forhandlere over hele verden og målgruppa er storhusholdninger.

Bygningene er gamle, men er gradvis blitt modernisert innvendig. Bedriften er sertifisert både når det gjelder ISO kvalitet og ISO miljø. Feilproduksjon males opp og blir ny råvare. Det som produseres i dag er mikro porselen som brennes ved 1150 grader C. Porselen har en praktisk levetid. Overflaten kan bli ru og vanskelig å holde ren.

Viktige designere var Turid og Rolf. Turid Gramstad Oliver var ansatt i perioden 1960 – 1980 og ble utropt til Ridder av 1 klasse grunnet sin innsats for kunst fag. Siste halvdel av møte var en tur i deres eget show room.
Tone Lise ga et innblikk i hvordan det var å jobbe der og Magne slo et slag for krus som samleobjekt.

Presidenten takket med vår historiebok og vår opptrekker
Referat ved
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