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Ålgård Rotary
Møtereferat 29.08.2022

Møteleder: Tone Lise Vaule, president
Antall fremmøtte: 19stk 
Tema: Selvforsyning av mat v/ Tarald Oma
Presidenten ønsket oss velkomne og beklaget at det ikke ble egen tur til Flørli. Eldre garde har et opplegg for det samme som vi kan henge oss på.
Ivar opplyste om at Digital byvandring skal foretas den 7.september med oppmøte kl 16.30 ved den gamle kapell Kirken og at Tolleif Bjerkreim får en gate oppkalt etter seg. Her har Rotary vært en pådriver.

Tarald Oma ga oss deretter et innlegg om forsyningssituasjonen for mat som ble ganske tanke vekkende. Betingelsene for mat er matjord som vi må forvalte, vann som vi delvis styrer og lys og varme som vi har mindre styring over. Vår forvaltning er dårlig og kortsiktig. 
Vi har ca 35 % egenforsyning med mat og dette på 3 % dyrket mark. Dyrker vi korn til brød får vi i oss ca 100 % av næringsverdien. Forer vi opp en gris på korn vil kjøttet kun gi oss 20 % av næringsverdien.

56 % av dyrket mark er gress produksjon. Dette sammen med en drøvtygger gir mat, klær og ull pluss metan gass. Drøvtygging er en utrolig avansert kjemisk bedrift som alle andre har sitt avfall og utslipp.

I 1950 hadde vi 10 millioner dekar dyrket mark. Dette er i dag redusert til 9 samtidig som befolkningen har økt fra 3,6millioner til 5,4millioner.
Norsk fiskeoppdrett har kalt vann som gode. Maten importeres fra Ukraina og andre land. Under Napoleons krigen ble vi blokkerte og fikk ikke kjøpt korn. Det ble hungersnød. Pandemien førte til en økning i pris på korn. Ukraina er best på korn og har den beste matjorden. 10 % av verdens befolkning får ikke nok mat.

Vår forsynings situasjon er basert på fred og stabilitet. Når dette endrer seg, oppleve vi fort mangel på 
næringsmidler.
Tarald Oma ble takket av presidenten med vår siste bok.

Sagevik minnet oss om at Kulturell spaserstokk har møte i Brekko 9. september kl 1600 og at Sigurd Groven har konsert 21. september.
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