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Ålgård Rotary
Møtereferat 31.08.2020
Møteleder: Olav Eide president
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Ingvild Arnevik Aadnøy – Kulturskolen
Presidenten ønsket oss alle velkomne og overlot ordet direkte til dagens foredragsholder. Rektor for kulturskolen Ingvild Perly Arnevik Aadnøy.

Aadnøy presenterte kulturplanen for 2020 – 2024. En plan som uttrykte håp og ønsker for kulturskolen for fire nye år. Hva som vil bli realisert er opp til politikerne. Rektoren har en master i kulturadministrasjon og har lang fartstid både som lærer og kulturleder. Lærerne/musikkerne som skolen har tilgang på er høyt kvalifiserte. Dette er innsats på kveldstid så mange av de har flere jobber. Det er videre utstrakt samarbeid mellom kulturskolene på Jæren og Sandnes og godt samarbeid med lokale skoler.
Tilbudet skolen gir er innen musikk, dans-drama og sang. Ca 320 elever og ca 60 stk står på venteliste for å komme inn.  Ca 80 % av elevene er jenter og ca 18 % av elevene i grunnskolen går på musikk skolen. Elevene er i aldersgruppen 3 – 19år. Kommunen har etablert noen friplasser for elever med stor interesse men med begrenset økonomi.
Musikk skolen ble etablert i 1972 der Lars Barlaup var en pådriver. Hjemmel i lov kom ikke før i 1997.

Skolen har hatt tilhold på mange steder i Ålgård men har nå fått permanent tilhold i Veveriet. Innholdet i skolen bestemmes av lokale politikere.
Neste år er skolen 50år og mye spennende vil bli fremført av skolens elever.
Aadnøy fikk etter noe om og men overrakt vår opptrekker i messing av presidenten.
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