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Ålgård Rotary
Møtereferat 03.09.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 16 stk 
Tema: Tur til Seychellene ved Leif Reiestad
Presidenten ønsket oss hjertelig velkomne og meddelte at vårt kjære medlem Odd Pettersen vår egen kokk, døde lørdag. 
Bilde med tent lys var plassert på bordet og presidenten holdt en fin minnetale om Odd som ble medlem i 1991. Hans to hovedinteresser var skyting og Rotary. I begge klubbene var han et aktet medlem. Han var blid, glad og hadde et smittende humør som vi satte stor pris på.
Alle som kan bør stille opp i begravelsen og syne han den siste ære. Minnemøte er planlagt til Skytterhuset.

Leif Reiestad serverte minner fra en tur til Seychellene en øygruppe på 160 øyer og rev som ligger 1500 km øst fra Afrika, nordøst for Madagaskar og godt ute i det Indiske hav. Reisetiden herfra blir ca 15 timer i fly. Stedet fikk sin første flyplass i 1971 og noen få km med asfalt for å kunne ta imot dronningen av England. Det er også venstrekjøring. Den viktigste øya er Mahe her bor ca 80% av de 90.000 personene som er i området. Hovedstaden er Victoria som huser ca 30.000. Seychellene styres av en president/statsminister. Et et parti styre som likebehandler sine innbyggere. Alle er sikret en anstendig lønn. Den første europeer som kom var Vasco da Gama i 1502. Så ble de styrt av pirater fra ca 1756 og senere kom både franskmenn og engelskmenn. Dagens kultur er kreol, et blandings folk med tilknytninger til England og Frankrike. Billig arbeidskraft kommer fra Ceylon.
Inntektene kommer fra turisme, eksport av kokos, fisk og skalldyr.

Leif var blitt plassert langt ute i bushen med lite natteliv. Leiligheten var bra og sandstranden hvit og innbydende. Maten var ok men det fristet med utvalget man kunne finne i hovedstaden. Alkohol i ulike former var dyrere enn her hjemme.
Det spesielle med øya var de vennlige menneskene og frodigheten som kom til uttrykk i ufattelige fine blomster og utvalget av frukt og grønnsaker. Temperaturen både dag og natt var ca 30 grader C.

En slik tur koster ca 25.000 kroner/person for 10 dager.

Presidenten avsluttet med en orientering om Roundtrip 2018. Ungdommene fikk en minneverdig tur rundt omkring i Gjesdal og stor oppmerksomhet i Gjesdalbuen. Det ligger et utførlig referat på vår hjemmeside. Takk til de som bidrog fra klubben.
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