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Ålgård Rotary
Møtereferat 03.12.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 18 stk pluss Eva Jensen 
Tema:  Hilde R Hamarsland - Min tur til Kilimanjaro
Presidenten ønsket oss velkomne og informerte om at vi blir 40 personer på vår egen juleavslutning/ julebord.
Etter dette var det Hilde sin tur til å fortelle om sin reise til toppen av Kilimanjaro i Tanzania i 2010. Ideen ble unnfanget i Kristiansand blant personer av begge kjønn med sterke sympatier for Coop. Det ble 15 personer som reiste sammen på denne turen fra Sola til Amsterdam og så videre til Tanzania. Turen til topps tok seks dager og to av guidene var Arvid Mæland og kona (nå ex). Det hele startet 21. januar med utgangspunkt i Marangu Camp en av de fem rutene frem mot målet. Denne campen ligger på 1860m.o.h. i regnskog med stor frodighet. Neste etappe ble frem til Mandara Huts dvs. 2750m.o.h. 
Morgenrutinen var først kaffe og deretter vask og stell. Maten var god og utført av 3 kokker som sammen med et større antall bærere utgjorde hele troppen. Bærerne ble lastet opp med 25kg varer i plastsekk som ble båret på aksla. Turistene med 3 kg personlige ting. På denne ruten ble det overnattet i kalde steinhytter uten toalett. Man fikk kjøpe drikke og ruten fikk derfor navnet Coca Cola ruten. Neste stopp Homrombo Huts. Her tilbrakte de to netter på 3700 meters høyde. Nå var den grønne vegetasjonen borte men erstattet av gigantiske kaktuser som tålte temperaturen.
Oppe ved Kibo og Gilmans Point ble det en grus- og sten-ørken og toalettbesøk en stor utfordring. Fra Gilmans Point startet de den siste etappen opp til Uhuru Peak på 5895 meter over havet. Turen ned til varmen og bekvemlighetene gikk raskt.’

De hadde som gruppe også påtatt seg oppgaven med å skaffe ei ku til et barnehjem som Ståle Andersen startet i 2010 med 5 barn som nå huser 15 barn.

Som avslutning på turen nøt de luksusen i nasjonalparken Ngorngoro der de lå på myke brisker med god bevertning og så og hørte de ville dyrene som vandret rundt i dette store krateret godt passet på av staute masaiene med spyd.
De var også innom Haydon hospitalet. Et norsk prosjekt startet av Ole Halgrim Evjen Olsen og hans kone i 1955 (NLM) men nå drives det av den lokale lutherske kirke. Det er her Inge Kvia bidrar med penger og maskiner. Det har blitt et kraftsenter for helse og jordbruk.

Presidenten takket Hilde med en god klem.
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