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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.11.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 17stk pluss 2 ekstra Elise Melberg og Eva Jensen
Tema: Styrkeløft v/ Sigve Valentinsen
Presidenten ønsket velkommen. Ivar fikk ordet og takket for blomster. Han har fått utført et kirurgisk inngrep. Inn tirsdag og hjem torsdag. Han har sykepermisjon nå men føler seg i fin form.
Deretter fikk Sigve Valentinsen ordet. Han er fra Sandnes men har budd her i mange år. Han er aktiv i Sandnes Atletklubb. Valentinsen er den som oftest kommer frem og mottar en hedersbevisning fra kommunen 1. januar

Det hele startet med motorcross i perioden 1976 til 1987 og fikk både sølv og bronse medaljer i denne perioden. Deretter ble det militære og ledige stunder ble brukt til styrke trening. Styrke og vektløfting er ulike sportsgrener. Styrke består av knebøy, benkpress og markløft. I tillegg sammenlagt verdi av de tre disiplinene. De opererer med 7 årsklasser og 8 vektklasser for menn og 7 vektklasser for kvinner. Det er ikke en OL gren. Historien har vært full av doping. Det norske miljøet ble rent i 1987, men mange andre land ser mellom fingrene.
Sigve Valentinsen født 17. november 1960 er den som har vunnet flest NM medaljer gjennom tidene. Totalt 23 i vektklasse 83 kg. Personlige rekorder er knebøy 305kg(2005), benkpress 232,5kg(2014), markløft 292,5kg (1996) og sammenlagt 800kg (2010). Han har 18 nasjonale titler og står oppført med 65 medaljer i NM,EM og VM.
Sigve Valentinsen er også leder av Sandnes Atletklubb som holder til i Lurahallen på Sandnes. De er 170 medlemmer. Neste store oppgave er å arrangere NM i 2020 med 300 til 350 deltakere.
Presidenten takket for et interessant foredrag med en flaske vin.

Presidenten ønsker at vi allerede nå melder oss på vårt eget julebord. Tenk også gjennom om vi skal med følge, gå på konsert med Beatles sanger fremført av topp norske sangere.
Referat

PB







