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Ålgård Rotary
Møtereferat 07.05.2018
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 10 stk
Tema: Firmabesøk hos Hodne, mink og kylling, på Gruda i Klepp
Det var med spesiell interesse at vi besøkte en bedrift som er av stortinget er bestemt nedlagt men som fremstår som et prakt eksempel på positivt dyrehold. En merkelig beslutning sett i lys av tilstanden innen griseproduksjon og andre slaktedyr.

Hodne besluttet å legge ned den tradisjonelle gårdsdriften og satse på utleie av jord og produksjon av kyllinger og mink. Han sluttet som tradisjonell gårdbruker i 1995. Han sysselsetter ca 18 personer fra Baltikum.
En mink har en typisk levetid på 6 mnd. Deretter blir den slaktet og skinnet bearbeid på stedet. Salget foregård gjennom den danske skinn auksjonen i København. Pris pr skinn varierer mellom 650 kr og 320 kroner alt avhengig av moter og trender og konkurranse spesielt fra Kina.

Hanner og tisper som avlsdyr, kan leve opp til 2 år før de slaktes. Mink som ikke brukes til avl , slaktes etter 6 måneder.Hannen er betydelig større en tispa. En forutsetning for at hannen skal være aktiv under paring er at den slankes ned til ideal vekt før sesongen starter.

Avlsdyr har et toetasjes bur med lekemuligheter. Man har avlet bort både lukt og lyd og dyrene var rolige og tilitsfylle. Et godt kull er på 6 til 8 unger. Orker ikke tispa alle åtte kan man overføre noen til en som har kapasitet.
Vi fikk også se inn i kyllinghuset som rommet 16000 individer. Her var levetiden ca 30 dager før de ble sendt til slakting hos den Stolte hane i Kvia marka. 

Vi var 10 stk som fikk denne omvisningen. Det burde ha vært betydelig flere. Hodne fikk overlevert vår bok av presidenten.

Neste møte blir det vinsmaking ved Leif Reiestad. Merk fremmøtetiden som er 1730 !

Referat ved
pb







