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Ålgård Rotary
Møtereferat 31.08.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 19 stk 
Tema: Torjus Sivertsen : Krigsvåren 1940 på Ålgård
Presidenten har fått innvilget bruk av kommunevåpenet i forbindelse med at vi skal produsere mer 17mai sløyfer. Vi må søke hver gang. Med tanke på fremtiden så kan dette bli et samleobjekt.

Torjus trollbant oss med sin forelesning som første gang ble presentert som en hovedoppgave i 1983.
Målet var å gi ungdomskule elever en konkret innføring i krigshandlinger her på Ålgård under siste krig. Informasjonen er fremkommet hovedsaklig i samtale med en motstandsleder Sven Ålgård som da var 92år.

Oppvakte personer merket seg hva som foregikk i Europa og 1. september 1939 organiserte man Gjesdal Kompani. Direktøren på Ullvarefabrikken Håkon C Nilsen stilte turnhallen til disposisjon for våpen tørrtrening. 9. april landet tyske fallskjermstropper på Sola. De norske organiserte seg og det kom til kamp på Bråstein den 16. april. 
17.april hadde tyskerne avansert til Ålgård hvor de skjøt mot alt og alle i ren nervøsitet. En norsk hadde falt ved Figgjo og et større antall tyske på Ålgård. Det oppgis at kamphandlingene varte ca 2 timer. De norske overgav seg, ble registrert og sendt hjem. Dette var Wehrmarcht som første krig basert på internasjonale konvensjoner. Det endelige slaget i vårt område, foregikk 22.april i Gloppedalsura. 22 tyske soldater falt. Den 23 kapitulerte de norske.
Beskjed fra England var å beholde våpen for hjelp kommer. I 1941 ble det organisert etterretning under Milorg D19. Senere ble fire norske sendt over fra England for å organisere motstands celler. 130 personer var aktive i bygda. Det ble mottatt våpen som ble sluppet oppi fjellene.

H.C. Nilsen  måtte til slutt rømme og endte opp i England.
Ved krigens slutt marsjerte 90 gjesdalbuer til Stavanger som ordenspoliti. H.C. Nilsen ankom dagen etter.

Krigen i Rogaland sør for Boknafjorden foregikk i Gjesdal. Viktige steder var Montana gården til Sven Ålgård(Ungdomskolen) og den tyske forlegningen Rotterdam (Rundkjøringen ved Coop Extra).

Viktige personer den gang var Sven Ålgård, H.C. Nilsen og Jesper Ravndal

Referat ved  PB






