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Ålgård Rotary
Møtereferat 10.09.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 15 stk 
Tema: Næringsforeningen for Sør- Rogaland v/ Harald Minge
Presidenten ønsket velkommen og inviterte medlemmer til en tur til Distriktskonferansen på Voss den 6. og 7. oktober. Om ingen melder seg vil presidenten reise selv. 

I morgen 11. september kl 1300 er det begravelse for Odd Pettersen og kaffe på Skytterhuset.

Kveldens foredragsholder var Harald Minge daglig leder av Næringsforeningen i Stavanger Regionen. Foreningen administrerer det medlemmene i ressursgrupper jobber frem som mål for foreningen.
De har kontor i Rosenkilde huset Strandkaien 6 i Stavanger og ble stiftet i 1836. Dette er landets største næringsforening og handelskammer. Virkeområdet strekker seg fra Dalane til Ryfylke. Som mange seriøse foreninger har de eget mannskor etablert i 1896 bestående av 40 sangere.
Antall medlemsbedrifter er 2002 og ansatte er 14stk. De gjennomfører 190 konferanser og 250 prosjekter ved hjelp av 28 ressursgrupper med ulik kompetanse. Omsetningen er ca 26 millioner kroner.

Foreningen er en overbygning over lokale næringsforeninger som Gjesdal Næringsforening og herfra rekrutteres personer til de 28 ressursgruppene som vurderer saker.

Foreningen er lobbyist for industri og næringsliv. De er kraftig i mot en stor grønn park (lunge) på Forus og at parkeringsplasser blir regulert bort. De er videre frustrert over samarbeidet mellom kommuner på Nord Jæren og spesielt over samarbeidsuviljen mellom Sandnes og Stavanger. De er for pakken som skal løse opp i trafikken på Nord-Jæren men ikke andelen av finansieringen som må komme fra bompenger. De gler seg over den store oppgangen i oljeindustrien og anleggs sektor men dette kan også bli starten på en ny kostnadsgalopp.
Harald Minge ga oss en fin presentasjon av Næringsforeningen i Stavanger og ble takket av presidenten med noe flytende.
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