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Ålgård Rotary
Møtereferat 13.05.2019
Møteleder: Hilde R Hamarsland
Antall fremmøtte: 16
Tema: Firmabesøk Gjesdal Idrettslag
Vi ble ønsket velkomne av formann i hovedstyret Kjell Fjeldheim og daglig leder Marianne Bergseth Tjetland.

Gjesdal Idrettslag har en historie helt tilbake til 1931 (Ålgård Skiklubb). De har hatt mange tilholdsteder inklusive Tyskerbrakka/turnhallen men nå er aktivitetene samlet i nytt bygg og nytt anlegg i Kodlidalen der de er naboer til Ålgård Fotballklubb og Gjesdalhallen som huser Ålgård Håndball klubb.

Etter innflytting i nytt anlegg økte medlemsmassen med 150 til 600 medlemmer. De har 50 – 60 frivillige trenere. Til sammen legges det ned ca 20.000 dugnadstimer. Uteanlegget oppfyller EU krav og muliggjør gjennomføring av internasjonale stevner. Dette er en viktig inntektskilde.  Et godt arrangement gir ca 200.000 kr i netto.
Klubben har fokus på friidrett, ski og volleyball. De har en imponerende samling av trofeer som viser at her har man hatt suksess innen ulike grener til ulike tider. Bygget er nøkternt og funksjonelt. Grunnetasjen inneholder teknisk lager, garderober og treningsrom med apparater. Den øverste etasjen inneholder kontor, kjøkken og forsamlingssal. Denne etasjen kan leies ut til private.
Anlegget kostet 15 millioner kroner som ble finansiert med 5 mill fra Idretten sentralt, 5 mill fra kommunen og 5 mill av egne midler.

Driftskostnaden er 2 mill. kroner pr år. Inntekter fra medlemmer er ca 120.000 kr. Resten er arrangementer og sponsing. De har ca 2 millioner kroner på bok.

Få eller ingen kommuner på vår størrelse kan tilby det idrettsmiljøet og  de idrettsanlegg som vi har fått i Kodlidalen.
Innkommende president takket med blomster.
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