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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.10.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 16 stk 
Tema: Bedriftsbesøk: Helland Mekaniske verksted AS
Vi ble ønsket velkomne av daglig leder Harry Kenneth Helland andre generasjon Helland i lederstolen.

Det hele startet i 1965 da Ingolv Helland og to av hans brødre startet opp et mekanisk verksted i ei brakke etter tyskerne i 1965. Maskiner og kunnskap ble hentet fra Kverneland Fabrikker og de ærverdige stanse- og bokke- maskinene som i sin tid ble kjøpt fra Kverneland, var fortsatt i drift. Lite fleksible med ufattelig stabile i drift.

Produktet er ulike typer lagrings siloer til ulike formål Primærmarkedet er jordbruket og spesielt her på Jæren. Det er siloer til lagring av kraftfôr til storfe og kylling. Videre lager man transportskruer for å frakte foret fra silo til stedet der det brukes.
Markedet er landbruk, havbruk og industri. Landbruket er stabilt og havbruket kommer nå sterkere. Leveranse til industri er mer sporadisk.  Samlet over tid har de levert over 10.000 siloer.

De er 9 ansatte som omsetter for ca 12 millioner kroner. Resultat før skatt 1,2 mill. Alle aksjene er i dag i Ingolv Hellands eie.
De motiverer seg til at tredje generasjon skal overta og innføre nye arbeidsmåter. Det var herlig å oppleve en oppegående bedrift så sterk farget av gammalt godt jærsk tankesett.

Presidenten takket for oss med en flaske rødvin. Neste møte er Vinsmaking med Leif som guide og utlodning av vinflasker. Det er dags å planlegge transport.
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