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Ålgård Rotary
Møtereferat 21.01.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 19 stk pluss Eva Jensen og John Aalgaard
Tema: Helge Helland naturfotograf
Presidenten ønsket en stor forsamling velkomne og ga ordet til Helge Helland en lokal naturfotograf som viste oss en stor mengde bilder av fugler og dyr. Han er blant annet leverandør til Bjørn Øfstaas sine bøker.

Han vokste opp inne på Helland. Moren kom fra Vassvik ved Bråsteinsvannet og kona fra Sogn og Fjordane i nærheten av Sandane. Han har en jente og en gutt som ofte får være med ut på fototur som innbefatter overnatting ute eller i kamuflasjetelt. Alle bærer med seg kamera og linser på jakt etter det perfekte bilde.
Områder han benytter er rundt Helland, Vasvik og fjellene i og omkring Sandane. I tillegg kommer Sirdal. Det er lettere å jobbe i naturområder der en er kjent og kjenner fugl og dyrelivet.

Han konsentrerer seg om større fugler som ørn, hauk, ugle, orrfugl og smålom. Av dyr er det rådyr og elg pluss en finsk bjørn og norske moskus. Dette er arter som han finner i områder der han er spesielt godt kjent.
Han ser på det å fotografere som å male med lys og det syntes tydelig i bildene han presenterte. Han ville ha tak i objektets blikk, øye kontakt, og bruker timer for å oppnå dette. Blikket og kroppen skal være skarpt mens området rundt er uskarpt. Bilde som bruker motlys for å skape liv i motivet var også veldig effektivt. Med god tålmodighet i et kamuflasjetelt, fikk han det han planla men det kunne ta mange timer.
Han viste oss også en fornøyelig serie med orrfugler i kamp og kurtise. Det er fast opplegg for det meste også i dyre og fugle verden.
Han avsluttet med et artistisk bilde av dorske moskuser på Dovre.

Presidenten takket for besøket med å overrekke vår bok om Ålgård sin historie.

Kvelden ble avsluttet med en gjennomgang av kommende program. Vi er nå opp i tjue som skal delta på felles Rotary møte på Sola Strandhotell.
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