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Ålgård Rotary
Møtereferat 21.09.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 16 stk 
Tema: Magne Westerheim, Mine mange og lange turer
Neste møte blir Pizza måltid hos Lonestar Pizza og Grill i Kongsgata.
AG2 området arrangerer fellesmøte på Sola Strandhotell 3. november kl 1800. Hoved attraksjon er Bent Høie. Full middag til kr 250,-. Invitasjonen gjelder med følge og påmelding senest 20. oktober.

En fin anledning til å dresse seg opp og å ta med ledsager ut på en bedre middag med sosialt prat.

Presidenten har meddelt flyktning konsulenten at vi ønsker å bidra på en eller annen måte. Foreløpig ingen kontakt.
Magne er en fargeklatt som samler på det meste som kan plasseres i kjellerstuen eller i garasjen. Han samler ikke kun på materielle ting men opplevelser i form av reiser og kontakt med mennesker over hele kloden. 

Et hjelpemiddel til opplevelse er langturer på ski i en organisasjon som er verdensomspennende. En skitur skal være over 42km og Magne har dokumentert ca 50 løp. I tillegg til snø og ski blir det tid til andre opplevelse som bildene i kveld viste. Skiturene har brakt han stor anerkjennelse i form av 3 master diplomer og en Global Woldloppet Skier ( nr 215).
Bilde serien viste turer til Australia, Kina, Moskva, Island, Russland og Blinken på Sandnes. Magne kommenterte det vi så men om han kan det å holde på ordet så var fremsyningen raskere. En hobby kan gi mange tilleggsverdier.

I tillegg til alt det han bedriver, så ønsker han å få satt i gang noe for kreftsaken. Han takket Ivar for at han gjorde det mulig å få vist frem noen av alle bildene han har arkivert

Referat ved PB






