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Ålgård Rotary
Møtereferat 25.02.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 18stk pluss Eva Jensen
Tema: Harald Strand Den fortærende plasten
Presidenten ønsket oss velkomne og minnet oss om neste møte som gjelder fysioterapi i hverdagen ved Maren Lima ansatt i kommunen.
Deretter ble ordet gitt til Harald som holdt et engasjert foredrag om plast, bruk, misbruk og forsøpling.

Første referanse Norges Gruppen: Dette bør du vite om plast. 1 person bruker 18kg plast pr år og kaster 42kg mat. Plast brukt riktig vil redusere kast av mat men det er et betydelig overforbruk av plast embalasje som vi må til livs. Det er ikke gode alternativer til plastbærepose dersom man ser miljø hensynet totalt.
EU vil forby bruk av engangsplast fra år 2020. Kina som har tatt imot plast fra Vesten og brukt det som råvare har nå stoppet mottaket. Vesten har et problem å løse men et volum på 17 milliarder tonn kan bli 200.000 arbeidsplasser.

Sørøst Asia har hovedproblemet med plast søppel. 70 % av verdens volum strømmer fra elver og ut i havet ca 15 tonn pr minutt.
Norge slipper ut ca 12 millioner tonn pr år og av dette blir det 0,9 millioner tonn mikroplast som stammer fra bildekk, maling, tekstiler og mye annet. Strandrydding samlet inn 1400 tonn i 2017.
Referanser: Norges Gruppen, Clean Shores, Eunomia og Loop
Tross strenge krav til utslipp, ser vi stadig plast/isopor i naturen og i vann som stammer fra store byggeplasser som vei/tunell og skolebygg. Her kan vi gjøre en forskjell ved å bruke kontakter til kommune og lokalavis. Her utmerker Ellinor Madland seg. Hun samler plast og påvirker politikere.

Rotary sitt delmål er å gagne andre.  Dette gjør Ellinor Madland og medlemsmøte ønsket at hun skulle få en oppmerksomhet for innsatsen.
Møtet ble avsluttet med en repetering av møtetema fremover
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