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Ålgård Rotary
Møtereferat 25.03.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 19stk pluss 3 potensielle medlemmer (Gravdal, Lima og Jensen)
Tema: Pizza og øl hos Neodrill dvs. Harald Strand
Vi ble ønsket velkomne av Harald Strand i 2etg. hos Lonestar Pizza og Grill i Kongsgata. Kvelden var viet pizza og øl men det som ble feiret var Davids seier over Goliat. (Noedrill mot Equinor ) Nå er saken løst og Harald kan planlegge sin pensjonstilværelse.

Pizza av mange ulike varianter ble brakt til bords av Lonestar ansatte men ølet og vinen var anskaffet av Harald selv.

Av øl som ble satt frem var en gluten fri variant med navn Lite og Pilsner Ryger og Rogaland i tillegg en rødvin. Munkholm var der også for de som var sjåfører.

Pizza og øl/vin smakte fortreffelig og matlysten var stor blant de som hadde benket seg. Samtalene gikk lett og støynivået passerte nok 70dB. Som innledning for kvelden serverte Harald litt historie om denne tvisten med Equinor som har pågått flere år om Equinor som produserte sine egne pirat Cans men som fikk en kraftig smekk av retten.

Harald sitt motto i perioden har vær ”Hakuna Matata”. Dette er swahili og betyr ” Det er intet problem” utsagnet er hentet fra filmen Løvenes konge.
Jorulf har passert 80år og ble overrekt en vakker blomsteroppsats av presidenten. Han takket og nevnte at i hans lange fartstid i Rotary (29år) har det blitt noen oppmerksomheter.

Presidenten har gjort opp status etter å ha besøkt flere potensielle kjøpere av vår nye bok, om at 500 bøker nå rent praktisk er solgt og at prosjektet kan starte å produsere.

Først kommende torsdag den 28. mars er det konsert i Sandnes Konserthus kl 1900 med middag kl 1700 på Big Horn.
Presidenten takket for en vellykket kveld og overrakte Harald et blomsterarrangement.
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