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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.05.2019
Møteleder: Astrid Sjurseikre president
Antall fremmøtte: 19 
Tema: Besøke Veveriet AS
Vi ble ønsket velkomne av kulturleder i kommunen Jane Merete Jonassen som sammen med en representant for byggefirmaet viste oss det nye Veveriet.

Ideen med oppgraderingen er å skape en inkluderende møteplass for kunnskap, kreativ utfoldelse og formidling

Bygget med dets muligheter skal fremme kultur, politikk og frivillighet.
 
Veveriet er et aksjeselskap som kontrolleres av Leo Martinsen, Njål Østerhus, Tom Bjarte Norland og Gjesdal Kommune, Hver av disse har 25 % av aksjene.

Veveriet oppgraderes for ca 46 mill. kroner og kommunen leier hele bygget dvs. ca 3000 kvm. I 15 pluss 5 år. Videre påtar kommunen seg vedlikehold og investeringer i spesielt utstyr.

Bygget er fra 1898 med påbygg i 1912 så interne endringer er utført med tre og gips. Strukturen tåler ikke utstrakt bruk av betong.

1 etg.
Her finner vi en resepsjon for Gjesdal kommune. Denne blir flyttet hit fra Storahuset. Biblioteket og et mingle rom som også kan benyttes som intimsal for musikk, foredrag, presentasjon av bøker etc. I tillegg rom for uttesting av ny teknologi som 3-D printing pluss leserom.

2 etg.
ca 200 kvm. her er disponert til Ungdomshus ( i dag på Stasjonen) Her er alt som må til for å kunne drive en god klubb.
Her er også et stort antall kontorer og møte- klasserom. Helsetjenesten for ungdom med lege og syke søster, er også plassert her.

3 etg.
Her finner vi øvningslokale for musikkskolen med eget black box rom som gir mulighet for musikk, dans og drama. Videre festsal med eget trekkspillamfi for ca 200 personer. Dette rommet vil bli benyttet som kommunestyre sal.

Med denne investeringen har kommunen gitt sine innbyggere en stor mulighet for å utvikle kulturelle prosjekter, utøve politikk og frivillighet. Det er opp til oss å realisere denne muligheten. Uten samarbeid uteblir resultatet.
Et rivningsobjekt er blitt en perle. Presidenten takket med en blomsteroppsats
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