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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.08.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 18 stk pluss Martinsen Bryne Rotary (Gjest)
Tema: Egoinnlegg fra Tone Lise Vaule og Per Markestad
Presidenten ønsket oss hjertelig velkomne. 

Første mann ut ble en kvinne. 
Tone Lise er innfødt Ålgårdsjente. Født i 1957 i Skaret ved siden av Skjæveland Strikk. Viktige aktivitetsområder ble området utenfor fabrikken, Bærlandsnuten og Øygardsvannet og etter hvert også svømmehallen. Fast oppmøte på Søndagsskolen og etter hvert i Baptisten og idretten. Hun var trillejente i barndommen fast mellom kl 3-5 for 50 øre timen. Faren skaffet seg en Volvo PV som ble brukt til feriereiser til Lillehamar. 6 personer. Den minste på fanget sikkerhetsseler var ikke oppfunnet. I ung alder en trener karriere og A trener sertifikat.
Etter ungdomsskolen ble det Bergland med form og farger og dekoratør eksamen fra Voss. Gift og tre barn og etter hvert hus på Ålgård. Som enslig forsørger ble det videreutdannelse. Stud. kompetanse og lærerskole med idrettsfag og mange år som idrettslærer i skolen. Tillitsverv i Idretten ble det også.

I tiden som idrettslærer ble det også tid til tillitsverv i Fagforbundet. Har siden 2001 jobbet på Sivdammen på Bryne med aktivitet for modne mennesker (65+). Har siden 2014, adresse Bruneset.

Er i dag avdelingsleder for Helse.
Per har et sterkt forhold til Telemark og Vinje på morssiden, men er født i Oslo flyttet deretter til Askim før det ble skolegang på Rukan der han fikk et sterkt forhold til fjell, natur og miljøvern som han fordypet seg i på Bø. Fjellklatring er viktig for Per og han har klatret mange stede. Han startet job karieren på en plattform. Ikke så mye på grunn av jobben men det store var fritiden som han kunne benytte på tur i naturen. Han ble etter hvert siv.ing i petroleums teknologi og fikk jobb på Rogaland Forskning der han også traff Harald Strand. Per sin innsikt i bergmekanikk bidrog til at han fikk job for Statoil i Venezuela hvor han var i to år. Landet var vidunderlig vakkert med vennlige folk, men ledelsen var av værte slaget. 
Han har også vært stasjonert i Canada der oppgaven var å utvikle olje fra sand. Canada var et stort og mangfoldig land med mye ville dyr. Gikk man bland de farlige måtte man gå i grupper på minimum fire personer utstyrt med pepperspray for bjørn. Per har under siste fase av karrieren jobbet med å kvalitetssikre teknisk og økonomisk større investerings prosjekter d.v.s. over 500 millioner. Han bidrog sitt til at Stockman feltet utenfor Sibir ikke har blitt realisert. Som pensjonist er det fotografering og mange fine bilder ble vist 

Referat ved PB

