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Ålgård Rotary
Møtereferat 29.10.2018
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 21stk pluss 3 inviterte potensielle
Tema: Treningsutvikling ved prof. Leif Inge Tjelta
Presidenten ønsket oss velkomne og overlot ordet til Leif Inge Tjelta som brukte tiden på å snakke om endringer i treningsopplegg for løpere som behersket alt fra 800 meter til en full maraton på 42 195 meter.

Allerede i 1880 forsto man at løpsprestasjoner kunne relateres til treningens innslag av mengde, intensitet og hyppighet. Walter George utnyttet dette og løp en engelsk mil (1760 yards eller 2609,344 meter) på 4,12,8 . Denne bestod i 30år. Henrik Ingebrigtsen er nede på 3,50,72 (2014).

Numi var en finne som var på topp i 1920 årene. 20 verdens rekorder
Rett før siste verdenskrig var intervall trening på topp Waldemar Gerchler satte rekord på 800 meter med 1,46.8. Under krigen innførte svenskene noe som ble kalt fartslek. De ble gode løpere med konkurransen ble redusert grunnet krigen.

Arne Hamarsland svigerfar til Hilde og friidrettsutøver fra Fana ved Bergen var en stor profil på mellom og senere også langdistanse løp. Nummer 9 på 1500meter i OL  1960. Norgesmester åtte ganger. En annen stor lokal profil var Odd Vegard Nedrebø som presterte en 10.000 meter på tiden 30,57,6. Det ble tredje plass i NM 1958.
Fenomenet Ron Clarke fra Australia satte sytten verdensrekorder. Grete Waitz vant 48 av 50 løp hun deltok i og banet vei for damer i denne sporten. Hun sprang alt fra 800meter til maraton. Senere overtok Ingrid Kristiansen som satte 5 VM rekorder.
I moderne tid har vi fått brødrene Ingebrigtsen som overrasker hvor en de stiller på startstreken. Gjert far og trener, er systematiker og familien er et sammensveist støtteapparat. Vår egen Pietro har pers på 11,2 på 100 meter satt i 1964.

Den viktigste faktoren for resultat er hjertets styrke og evne til å sende ut blod til all muskulatur. Trening resulterer også at mange nye blodårer dannes som gjør at blod og dermed oksygen kommer ut til muskler på kortest mulig tid, Drivstoffet er oksygen.
Et interessant foredrag som presidenten takket for med en liten påskjønnelse.
Presidenten avsluttet med en presentasjon av kommende program og ga en intro. til vår hjemmeside og takket de tre potensielle og ønsket de velkomne igjen
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