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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.02.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 16 stk 
Tema: Nidunn Sandvik: IVAR sitt nye avfallhandterings anlegg
Møtet startet med at presidenten ønsket alle velkomne og overrakte blomster og vase til innkommende president Astri Sjurseikre som har fylt 70 år. Hun takket og serverte hjemmebakt marsipankake. En ypperlig start på møtet.
Videre les presidenten opp et takke brev fra gjengen på dagsenteret som mottak en pengestøtte fra oss. Kortet var dekorert med egen produsert kunst. Gledelig.

Deretter gav Nidunn oss en solid innføring i det nye sorteringsanlegget til IVAR for husholdningsavfall. Krav fra EU/EØS er nå å gjenbruke minimum 75 % av dette avfallet som i dag er ca 450 kg pr år pr person. Søppelfyllinger er ikke lenger lovlig og ved å sortere avfallet i mange ulike typer, vil man kunne selge dette til gjenbruk. Utgifter kan bli inntekter. Plast kan nå sorteres i 6 ulike fraksjoner, vaskes, pakkes og selges og dermed reduseres forbruk av olje. 
Plastposer i stedet for maisposer for matavfall er en tilpassning til dette systemet. Matavfallet blir biogass på Grødaland i Hå.

Anlegget kan handtere alt husholdningsavfall unntatt glass som det bli en spesialordning for. Foredraget ble avsluttet med en film om anlegget på Romerrike som er i drift.
Investeringen er ca 650 millioner kroner. Kan sortere 40 tonn restavfall pr time og 14 tonn papir pr time. Byggestart var 2016 og ventes ferdig inneværende år.

Presidenten takket og overrekte boken vår.

Ivar orienterte om boken og ønsket i markedet om flere for salg. Dette blir nå vurdert.

Neste møte i Kongsgaten 3   17. maisløyfe produksjon. Ta med en saks og en liten tang

Referat ved pø 






