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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.09.2016
Møteleder: Ivar Blaauw
Antall fremmøtte: 17 stk rotaryanere, to besøkende( AG og DG) og 13 ledsagere. Tot. 32 stk
Tema: Besøk av distrikts guvernør (DG) Tore Rykkel og festmiddag på hotellet
Ivar Blaauw ledet det hele på vegne av presidenten som var bortreist. Kvelden startet med at styret hadde et møte med DG Rykkel om klubbens drift og fremtidsvyer. Ulike aktiviteter klubben skal  bedrive ble gjennomgått og kommentert. Konklusjonen er at DG ser på vår klubb som godt drevet og med aktuelle aktiviteter. Ivar B fikk spesiell ros og en liten premiering for vår hjemmeside som viser at vi utvikler og tar i bruk nye virkemidler innen kommunikasjon.
Middagen startet til fast tid kl 1800 og ble avsluttet kl 2100. Ivar B fremførte velkomstordene og fikk 

presentert maten av den ansvarlige fra hotellet. Kamskjell til forrett, ytrefile av hjort som hovedrett og en klassiker til dessert nemlig karamellpudding. Vi fremførte vår Rotary sang. Jørgen med trekkspillet var dypt savnet. Så ble maten servert. Alt smakte godt og stemningen bygget seg opp.

Etter hovedrettten, ble ordet gitt til DG Rykkel og hans visitas foredrag. Han roste klubben for driften og aktivitetene. Han minnet om at neste år er Rotary Foundation 100 år. Dette fondet finansierer de aktiviteter som RI har gående rundt om i verden. Videre er polioprogrammet fortsatt viktig, Det vil fortsatt ta noen år før dette prosjektet kan termineres og overlates til lokale myndigheter. 
Rotary har nå utviklet et konsept under navnet Rotary Leadership Institute. Her vil man aktivere unge

medlemmer fra ulike klubber til å gjennomføre et ledelses kurs. Her på vestladet spesielt har man fått øynene opp for prosjektet 10.000 thousand happy Birthdays som skal hjelpe fødende mødrer og nyfødte barn til et betre liv. DG hadde mange små stubber som viste viktigheten av dette prosjektet som eies av Lærdal Global Health.
Kvelden ble avsluttet ved at Ivar B takket DG og overrakte vimpel og boken vår.
NB! Møte den 19. september; Frafjord Spa er med følge der det er mulig

Referat ved

Per Bjarne






