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Ålgård Rotary
Møtereferat 05.10.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 20 stk 
Tema: Harald Kommedal; Barndomsminner fra Frafjord
Westerheim la frem en liste på 8 potensielle medlemmer. Det fremkom ingen innsigelser. Alle ble godkjent og vil motta en skriftlig invitasjon til et møte med eget program.
Presidenten minnet om møtet på Sola. Områdemøte med påmeldingsfrist 20. oktober.
Økonomileder delte ut innbetalings informasjon for høstsemesteret.

Harald sine barndomsminner er sterkt knyttet til fisk. Elva var alt fra 1500 tallet kjent som en rik lakse elv. En finurlig fangsteknikk den første tiden, var sløa. Fisken ble ført over en innretning som fjernet vannet. Etter noen få sprell så havnet fisken i en kum, fanget. Fra slutten av 1800 var det engelske lorder og fint folk som fisket laks med stang. De leier rettighetene til å fiske laks for kr 470,- pr år noe som i dag tilsvarer 30.000 kroner. De ga inntekt til mange i bygda og hadde med seg egne kleppere når de fisket. Lakselorden Charles Cunningham Church fikk bygget Engelskhuset i 1896. Den engelske perioden var på topp mellom 1893 til 1907. Etter engelskmennene kom stavangerfolk som eiere av huset og leiere av rettigheter frem til 1970. Huset som nå er restaurert, eies i dag av Daniel T Øvstebø.
Det var ikke bare laks som ga ekstra inntekter. Fjorden var rik på fisk som brisling, sild og til og med størje. Man rodde fiske i starten med tunge nøter. Fisken ble satt i steng i påvente av at Christian Bjelland skulle komme og hente fangsten. Større båter ble etter hvert tatt i bruk og fiske ble utvidet til områder over hele vestlandet.
Kommedal er området innerst i dalen der to mindre elver møtes og danner hovedelven. Svarthålet er dannet av møtet mellom de to. Frafjord var isolert fra anrde og på vinterstid måtte man ut på iskanten for å få ekspedert varer. Rutebåten var kontakten med omverden. 
Det var fasinerende å høre om et lite sted med stor historie.
Referat ved PB







