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Ålgård Rotary
Møtereferat 10.10.2016
Møteleder: Per Bjarne Ødegård sekretær
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Presidentens møte med vin utlodding
Sekretæren ønsket velkommen og ga en orientering om inntrykk etter distrikts konferanse for Rotary 2250 avholdt på Solstrand Hotell og Spa på Os i Hordaland. Hotellet i sveitser stil ble bygget av Chr. Michelsen i 1896 som rekreasjons sted for handelsstanden i Bergen. Hotellet har 135 rom og en park på 120 mål. Ligger ved Bjørnefjorden med egen kai. Sammen med Lehmkuhl statsråden, som også regnes som initiativtaker til NHH ble stedet gradvis et kurs og konferansehotell. Et AFF kurs på Solstrand innen ledelse gir høy status.
Lørdagen startet med at ordfører Terje Søviknes ønsket velkommen. Han har både talegave og en karakteristisk profil.

Prof. Helge Drange ga oss en utmerket innføring i klimaforståelse. Blir det varmere, villere og våtere? Svaret er ja om vi ikke gjør kraftige tiltak. Foredraget håper vi blir lagt ut på siden til Rotary 2250.

Konserndirektør Jannike Hilland sitt tema var foss i rør er energi. Det er for mye strøm i markedet og prisene vil forbli lave en lang periode fremover. BKK jobber med å finne markeder som vil bruke strøm som viktig innsatsfaktor. Datalagring bruker mer energi en verdens totale flytrafikk. Hun gikk fra oljevirksomhet til elkraft som hun mener er mer fremtidsrettet.
Venstres Sveinung Rotevatn har vært Rotary sin utviklings student i Canada og nå som stortings representant opptatt at vannkraft er norsk felles eiendom der skatter og stimuli må tilpasses.

Årsmøte: DG Jostein By

47 klubber en nedgang på 3. Medlemmer 1.837 en oppgang på 37 personer. Det er fortsatt noen få klubber som ikke slipper til kvinner. 

Inntekter 1.329 mill. kr og et overskudd på ca 70.000 som er disponert med 50000 til 10.000 happy birthdays og resten til egenkapital som nå er ca 800.000 kroner.

Motto: Rotary serves humanity. Vår man i COL (council of Legislation) Carl Lewin rapporterer reduserte krav fra RI sentralt mer overlatt til lokallag men minimum to møter pr måned
Referat
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