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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.04.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Harald Strand Mount Kinabalu
Presidenten ønsket velkommen og minnet om at neste møte er presidentens med utlodding.

Dugnaden for å montere 17.mai sløyfer, blir så fort man får hjem delene som er produsert i Kina. Eskene har vi full kontroll på. De produseres i Stavanger.

Harald sitt foredrag i kveld var Mount Kinabalu som ligger på Borneo og rager 4100 meter opp. Men før han kom så langt fikk vi et innblikk i hans periode i Brunei som oljeingeniør for Shell. En periode som varte 3,5år. Brunei er et sultanat som var et britisk protektorat fra 1888 til 1984. Sultanen har en egen britisk gurkha styrke på 1100 man som personlig beskyttelse. Hovedstaden er Bandar og språket er malayisk.
Mount Kinabalu ligger i øst Malaysia i staten Sabah. Fjellet er omgitt av frodig og fuktig vegetasjon som er tilholdssted for mange arter. 5- 6000 planter, 326 fugler og 100 pattedyr. Orangutangen trives her men er ikke lett finne. Orangutang er malayisk og betyr mannen fra skogen. Etter Haralds mening gikk turen opp greit men nedturen satte merker i lårene.
De fikk også på denne turen som var nyttår 97/98, feiret konas 50 årsdag. Deretter reiste alle mannfolk på dykkersafari.

Etter denne reisen til Asia viste Harald noen herlige humoristiske film stubber.

De resterende 15 minuttene ble brukt til raddel

Referat ved PBØ







