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Ålgård Rotary
Møtereferat 12.09.2016
Møteleder: Per Bjarne Ødegård
Antall fremmøtte: 11 stk 
Tema: Samfunnssikkerhert ved Kenneth Pettersen
Møteleder ønsket velkommen og startet med å overrekke et utførlig verk på 400 store sider om vin til Leif som supplement til hans foredrag om vin og dets mystikk, ord og uttrykk og smaks opplevelser. Dette blir innholdet i møte den 26. september. Møtet blir utvidet i tid og hjemtransport bør planlegges. Er man forhindret fra å komme på neste møte, kan man registrere seg på vår hjemmeside
Det ble solgt 10stk  17. mai sløyfer til Trygg, Jørgen og Rolf. Rent overskudd kr 500,-
Avreise til Frafjord Spa fra Åboas kl 1715. Møtet starter som vanlig kl 1800 i Frafjord for de som reiser direkte. Det oppfordres til å ta med den bedre halvdel.
Vinlotteriet gikk inn med et overskudd på kr 634,-

Kenneth Pettersen har nå gitt ut bok om sin forskning som også skal inngå i undervisningen han har for studenter ved universitetet i Stavanger. Foredraget i kveld var emner fra denne boken.
Mange problemer og dilemmaer ble belyst. Hvor god er samfunnets evne til å gi oss sikre tjenester?
Hva er tjenestens robusthet, sårbarhet og hvilke tillit gir den. Hvor er balansen mellom personlig frihet og kollektiv sikkerhet? Vi lever i et sikkert land men hvor mange er utrygge. Hva betyr dette? Vi mottar stadig nye utfordringer som utfordrer vår sikkerhet.  Vi reiser og tar med oss nye bakterier hjem. Vi vil bekjempe urett militært ute men kan få en utfordring hjemme. Uteblivelse av strøm lammer hele systemet. Det skapes kunnskap basert på forskning men vil det politiske systemet reagere. 
Kenneth Pettersen ble takket og overrakt en flaske hvitvin.

Referat ved

Per Bjarne






