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Ålgård Rotary
Møtereferat 13.11.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 21 stk 
Tema: Georg Pollestad- Verdensmester i munnspill bygging
Presidenten ønsket velkommen og ordet ble gitt til kveldens foredragsholder. Georg Pollestad født 19.12.1939 bor på Tjøtta i Klepp kommune. På 50 og 60 tallet var han en kjent speedway kjører som ble norgesmester i langbanekjøring på Forus i 1961. Han er mekanikker og har jobbet hos Erland og Brøyt.

Munnspill eventyret startet på en konsert med Sigmund Groven på bygdehuset inne på Gjesdal. Georg var fasinert av instrumentet og fikk både se Groven sitt og også demontere det for å se hvordan det var bygget. Georg hevdet at dette kunne han bygget selv og Sigmund Groven ba om å få teste det når det ble ferdig. Året etter var det konsert med Groven og Ketil Bjørnstad på rådhuset på Klepp. Groven fikk teste det nye instrumentet. Full av beundring bestilte han et munnspill av Georg.
Dette gikk videre til Tommy Reilly verdens beste som også kjøpte. Med Sigmund Groven og Tommy Reilly på lag var markedsføringen sikret. Polle Concert Harmonica is the Rolls-Royce of Harmonica, skriver Tommy Reilly.
I 1988 under VM på Jersey ble den vanskeligste klassen vunnet med Georg sitt munnspill. Reilly underviste masterklasser i Farnham UK. Groven oversatte kursmateriale og sammen med flere TV innslag hvor det ble benyttet munnspill fikk man en oppblomstring av interessen for instrumentet. Georg var god venn av Reilly som døde i år 2000. Erik Bye bidrog også til interessen. På loffen i USA hadde han alltid med seg et munnspill. Alle kjenner Så spiller vi harmonica … tekst Bye og melodi Groven. Det største markedet for Pollestad er Kina, Indonesia og USA.  Varemerket er Polle og konsert instrumentet med signatur Tommy Reilly er verdens dyreste og beste i sitt slag.
Georg ga også en innføring i spilleteknikk. Avlappne lepper og bred munn. Dette ble vist ved hjelp av musikkstykker.
Georg Pollestad avsluttet med å fremføre Reodors ballade fra Flåklypa. Og Pollestad og Sagevik melodien Mio bambino. En smålåten og kunnskapsrik jærbu som også mestrer jærsk humor.

Presidenten takket etter 60 minutter med boken vår.
Referat ved Per Bjarne







