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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.05.2017
Møteleder: Ivar Blaauw
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Ego innlegg av Hilde Ramsfjell Hamarsland
Ivar ønsket oss alle velkomne og meddelte at innsats knyttet til produksjon av 17. mai sløyfer blir utsatt. Vi har ca 120 ferdigproduserte. Men vi skal være tidlig ute med ny produksjon og nytt salg til neste års nasjonalfeiring.

Ivar ga så ordet til Hilde som både brukte ord og bilder i sin fremføring. Hun er født i Stavanger i 1967 og er en krysning av de Madla og de Rennesøy. Oppholdet ble kort for allerede i 1968 flyttet de til Ålgård der faren fikk jobb i kommunen innen teknisk oppmåling. Bosteds adresse ble Leite 2 og trygg oppvekst sammen med en skokk unger som fant på mange rampestreker. Hun ble etter hvert aktiv i mange lag og foreninger hadde lett for å tilegne seg skolefag og musikk.
I 1980 var hun med å etablere jentefotball her på Ålgård og ikke mindre enn 60 jenter ble aktivisert til stor undring for de mannlige på stedet. Med fotball ble det og styreverv og etter hver også politikk. Spesielt fysisk aktiv frem til 1991
Hun giftet seg med Geir fra Fana som har utdannelse innen petroliumsfag ved UiS og Hilde selv er kvalifisert innen økonomi og ledelse. De flyttet inn i egen bolig i 1989 og fikk 4 barn i perioden 1991 til 2001.

Geir er mye offshore og Hilde selv har hatt omsorgsansvar for sin far i lang tid. Dette førte til utbrenthet i en alder av 30 år. Langt opphold uten eksterne jobber.
Av faste jobber har det vært Cubus og G-sport innenfor innkjøp og salg.

Hilde har hatt tillitsverv i Coop lokalt, nasjonalt og i Norden. Videre leder av Høyre lokalt i perioden 2004 – 2014 og oppdrag i partiet regionalt og nasjonalt. Leder av vannfestivalen 2011 – 2013 og konsulent for et prosjekt som ønsket å arrangere EM for personer med funksjonshemninger.
Etter en tur til Egypt ble hun smittet av et virus som har ført til ME grad 2 som vil si svekkelse av muskulatur. Fysiske aktiviteter er nå kraftig redusert.

De har kjøpt seg hytte i Syden med vakker solnedgang og hennes motto er Carpe Diem, grip dagen.

Ivar viste en film fra You Tube om en finnøybu som hadde kjøpt seg elbil for å lure seg unna alle avgifter. Denne varianten var på spansk. Det ble en god latter som avlutning.

Referat: Per Bjarne







