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Ålgård Rotary
Møtereferat 16.11.2015
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 21 medlemmer pluss Hilde Ramfjell
Tema: Midtfjellet ved Egil Skjæveland
Distrikts guvernør Jostein By har sendt melding til presidenten der han takker for festen og gratulerer med veldrevet klubb.
De to som spillet på saksofon, ble lagt merke til. Andre ønsker å bruke de som kulturelt innslag

Presidenten minnet om skjemaet som er sendt ut merket Gjesdalvenn. De som kan tenke seg å bidra bes om å fylle ut og gi svar på de spørsmål Frivillighets sentralen ved Bore reiser.
Vi forplikter oss ikke til noe foreløpig men informasjonen blir en del av en database og Bore vil senere ta kontakt dersom vi kan bidra konkret. Vi kan minimum bidra som samtalepartnere.

Presidenten har videre kontaktet fru Øvstaas som garanterer at hun skal få med seg Bjørn til utdelingen av PHF utmerkelsen.

Neste møte er hos Stig Bakke der vi får informasjon om boreriggen som nå er plassert på Opstad. Oppmøte hos Stig Bakke.

Egil Skjæveland ga oss et fargerikt innlegg om både sin egen karriere og Midtfjell prosjektet i grenselandet mellom Gjesdal-Sandnes og Time.
Utgangspunktet er Ålgård Bygg som far hans startet. Videre gjennom oppkjøp av Vikevåg Trelast og til Block Watne før han slo seg midlertidig til ro hos Østerhus brødrene som er ganske dominerende på sitt område her omkring. Som frittstående sikret han seg opsjoner på kjøp av området som har fått navnet Midtfjell. Området kan huse ca 900 boliger og vil bli det største prosjektet som er gjennomført på dette området i kommunen. Med opsjonene i handa og støtte fra Øster Hus møtte de kommunen og ba om hjelp til resten. Resten er betydelig i omfang og gjelder etablering av planer tegninger og alle konsekvensanalysene. Fordelen med området er at mye infrastruktur er etablert nær dette nye området. Prosjektet er i detalj organisert og man drømmer om husbygging i 2017. Det blir spennende å se hvilke krav kommunen setter til utbyggere. Et lokalt idrettsanlegg er nevnt. Han opplyser også at boliger over 4 millioner er veldig vanskelig å få solgt i dag og pengestrømmen hos private vil vel ikke øke noe videre fremover på en stund.
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