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Ålgård Rotary
Møtereferat 18.09.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 15 stk
Tema: Kitch`n kjeden v/ Bjørn Reidar Mæland
Presidenten ønsket oss alle velkomne og ga order direkte til Mæland som ga oss en fin oversikt over det som var historien bak.

Oldefar til Bjørn Reidar som selv var i fra Etne kom til Figgjo i 1912 og kjøpte det som på den tiden var en liten Coop butikk. Dette må være en av landes eldste butikk i nevne kjede. Dette ble over tid til Joker og Steintøykjelleren men bygget i dag ligger på samme tomt som den gang da.

Steintøykjelleren ble startet i 1933 for å selge varer av annen sortering fra Figgjo Fajanse. Etter 1980 overtok Fajansen selv dette og Kjelleren måtte finne andre leverandører og en annen profil. De startet også opp et utsalg på Bryne med denne nye profilen.
Bjørns Kjøkken fikk innpass på Kvadrat og i et senter i Trondheim. Dette ble starten på noe nytt som i 2007 ble til 13 butikkutsalg. Vekst krever mye kapital og løsningen ble at Eriksen som startet Europris sørget for vekstkapital og i praksis overtok som eier sammen med Halvard Velde kjent fra pukk og asfalt.

Omsetningen ble i 2007 38mill kroner. Konkurrentene CC,Tilbords og Jernia 1400 millioner kroner.

I 2016 hadde dette snudd seg til 830 mill. for Kitch`n og de andre 1400 millioner. Den nye kjeden hadde tatt hele veksten i markedet med 130 butikker.
De har butikker i område Malmö og Stockholm men er avvaktende. Det er kulturelle ulikheter mellom våre to land.

Målet for året 2020 er 160 butikker og 1.3 milliarder i omsetning. De har en kundeklubb på 900.000 personer som mottar info om nyheter.

Kjeden ledes av en gruppe på 13 personer og kjedeleder er Mæland. Nettbutikken plassert i Meieriet på Voll, har en omsetning på 50 millioner kroner.
Presidenten takket foredragsholder med vår bok om Ålgård.

Presidenten berømmet videre innkommende president for hennes innsats i å fylle opp programmet.

Styret skal behandle søknader om økonomisk støtte til to som har søkt om dette.

Referat

Per Bjarne







