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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.09.2016
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 7 stk pluss 4 pårørende
Tema: Spa i Frafjord v/ Reidun Njå Frafjord
Presidenten ønsket velkommen og ga ordet til lederen av Frafjord Spa, Reidun Njå Frafjord. Anlegget ligger vakkert til ved elva og flere leiligheter var bygget for å huse gjester. Om sommeren dominerte tyskere. 
Spa kan være en forkortelse av det latinske Sanitas Per Aquam, helse gjennom vann. Vann og mineraler har og har hatt fra oldtiden av, en helse og en rituell betydning. I dag er mineraler og vann kjerneaktivitet i tilbudet.
Mange velvære produkter tilbys som: overnatting i små leiligheter, IR-badstue, finsk sauna med avkjøling i elva, innsmøring av kroppen med mineralholdig leire, hudpleie, lysterapi, stilanalyse, fargeanalyse, et stort spekter av massasje og peeling over det hele.

Det merkelige var at de hadde skjenkerett men ikke rettigheter til å lage mat. Mat måtte kunden skaffe selv. Derfor små leiligheter med kjøkken.

I tillegg leide de ut hytter med båt og brygge. Flere av disse var til salgs. Med Frafjord Spa som utgangspunkt kan man foreta mange og ulike utflykter. Stedet ligger avsides men sentralt for rekreasjon og natur opplevelse.
Vi ble vist rundt og fikk se alt som var bygget og tilrettelagt for at kunden skulle oppleve en god rekreasjon på stedet. Avslutningen ble foretatt i en lavvo med peis og benker. Her ble det kaffe, kjeks og frukt.

Det ble en interessant tur og vi fikk innblikk i tjenester som ikke alle er fortrolige med enda.

Presidenten takket av og overrekte boken vår som takk for at vi fikk komme.
Referat ved

Per Bjarne






