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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.12.2016
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 21 stk
Tema: Semesteravslutning med risengrøt
Presidenten ønsket oss velkommen og oss var hele 21 personer. Hun gikk videre med referat fra vårt årlige møte med Inner Wheel der gavesjekkene ble delt ut og mottat av representanter for de heldige. Møtet med Inner Wheel er alltid et positivt høydepunkt nå før Jul.
Dagens opplegg var julegrøt med rød saft som er blitt en fast tradisjon. Produsert av Odd og hans alltids nærværende assistent innkommende president Tor. Uten altfor mange innledende ord startet bespisningen.
Som vanlig fikk vi koselig julemusikk fra et nabo arrangement der utvalgte fra Gjesdal Koret førte an og fastboende fulgte opp. En periode på ca 30 minutter spiste vi i taushet.

Skjalg Haaland ba om ordet. Han hadde deltatt på møte der kommunen skulle orientere om Ålgård som en Smart City. De som førte ordet brukte ord og uttrykk for å forklare hva som kunne bli på en slik måte at de få i salen ikke fattet et dugg. Derimot var der en våre egne som våget å spørre om forklaring på betimelige ting uten å komme betydelig lenger i forståelse av konsekvenser. Denne personen var Jørgen Sagevik som takk for innsats ble tildelt rose av Skjalg for heroisk innsats.

Vi spiste opp den mengde grøt som ble satt frem men ingen fant mandelen. Muligens svelget vi kjapt og dermed ikke merket den. Eller men lite sannsynlig var den ikke i gryta. Presidenten fant en god løsning med gratis lodd. Den heldige vinner ble Jone.

Raddelen gikk godt og tiden fort. Presidenten klubbet av og ønsket oss en god Jul. Neste mandag er fri og første ordinære møte blir 2. januar 2017 presidentens møte. Kommunen har mottakelse 1. januar og vi oppfordres til å møte opp.
GOD JUL

Referat: Per Bjarne







