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Ålgård Rotary
Møtereferat 20.03.2017
Møteleder: Mona Skarås, president
Antall fremmøtte: 15 stk
Tema: Info fra administrasjonen
Kveldens møte var satt opp med Outlet sjefen men han melde avbud
Harald Kommedal har søkt om permisjon grunnet rygg og midlertidig flytting fra stedet.

Søknaden er innvilget.

Tor Breimo har vært på Pets på Sola Strandhotell 11-12 mars. 80 personer var tilstede fra hele området 2250.  DG Rykkel fra Os Rotaryklubb ledet det hele sammen med innkommende DG Christin Sagen Landmark.

Et punkt på programmet var presentasjon av prosjekter som var i drift og hvordan de på en heller omstendelig måte kunne bli finansiert, sentral.
Rotary 2250 har selv et fond for sine klubber som det bevilges penger fra på en uformell måte.

Det store felles prosjektet som vi har sammen med Lærdal, fikk en del kritiske kommentarer. Vi sponser en bedrift til å tjene mer penger, men Lærdal legger vel inn mer i prosjektet enn overskuddet av den kommersielle biten.

Et gruppearbeid var rekruttering. Oppmøte prosenten er ute og noen setter møter 2 ganger i måneden som varer 2 timer.
Det var et godt innslag der man prøver å skape engasjement for RF Rotary sitt pengefond. Vi som lokalklubb har funnet det riktig å bruke våre midler til lokale formål.

Resten av møtet ble brukt til å tenke høyt om hvordan vi skal bli bedre kjent på stedet. Begrepet Rotary er abstrakt for de fleste og innholdet og ideen er praktisk ukjent. Hvordan øke bevisstheten om ideen, Rotary, hva vi gjør internasjonal og hva vår klubb har bidratt med lokalt og hvordan våre klubbmøter kan berike de som er medlemmer.

En del praktiske forslag ble diskutert. Prosessen fortsetter

Referat: Per Bjarne







