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Ålgård Rotary
Møtereferat 14.11.2016
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 15 stk
Tema: Øl ved Espen Aaserud Karlsen
Presidenten som nylig er hjemvendt fra Spania, ønsket oss velkomne og uten noe å tilføye så ble ordet gitt til Karlsen som ga oss 45 minutter kunnskap om øl og mikrobryggerier spredt over det ganske land.

Karlsen vokste opp i Hole kommune på Ringerike og hadde kun et forhold til lyst og lett øl. Han er nå gift men en ansatt i Vinmonopolet som har ført han inn i ølet mange typer lette og tunge lyse og mørke. Nå har han tatt i bruk en egen app hvor han har loggført praktisk kjennskap til 155 typer øl en registrering som til nå har gått over to år.

Øl har vært blant oss så lenge som korn har blitt dyrket. Iran startet det hele for 7000 år siden. Øl var menneskers viktigste drikke frem til romertiden da vin ble en konkurrent. Romerne mente at øl kun var for barbarene.
Øl antas å komme fra det norrøne ordet Alu som er omformet og brukt i de nordiske land pluss Latvia. Beer kommer muligens fra det latinske bibere som betyr å drikke.

I Mellomalderen var bønder pliktige å brygge øl for seg selv og andre som ikke hadde tilgang på korn.

Nektet man kunne det føre til utvisning fra landet og da oftest til Island,

Utviklingen har gått fra en attåt næring for bønder til industri og oppkjøp av konserner med utenlandske eiere. I de senere år har produksjonen startet på nytt ved at et stort antall mikrobryggerier er etablerte

over det ganske land. Større utvalg og flere smaker. Det er ikke lenge tilstrekkelig å bestille en lys øl, nå må man ha kunnskap om produktet som gradvis er blitt et kultur produkt. Om noen år blir øl like snobbete som vin og det er flere varianter av øl en det er av vin. Vi drikker pr år ca 250 millioner liter øl.

Noe av dette går til Økernhjemmert i Oslo. Et boas som har egen bar og som hevder at tilskuddet fra øl reduserer behovet for tabletter. For dette fikk de Årets ølhund pris
Gjesdal kommune har tilført oss kr 3.000 som garanti beløp til dekning av underskudd etter konserten vår.
Referat: Per Bjarne







