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Ålgård Rotary
Møtereferat 22.05.2017
Møteleder: Innkommende president Tor Breimo
Antall fremmøtte: 14 stk
Tema: Norwegian Outlet v/ Anker Winberg
Vi ble ønsket velkomne av møteleder som ga ordet til Skjalg som takket for mottatt blomster på sin 80 årsdag. Han feiret også diamantbryllup dvs. gift i 60 år med den samme Grete som han ble kjent med i sandkassen 5år gammel. 
Møteleder ville ha en ny gjennomgang av ønsker om innhold på våre møter. Vi ble enige om å se hvor vi står i forhold til den siste oppdatering 2015.

Anker Winberg, 40år fra Høle, 25 år i retail og nå destinasjonssjef for Norwegian Outlet Stavanger her på Ålgård. Konseptet Outlet er amerikansk. Oppstod som et resultat av en orkan som ødela butikker og varer. Dette førte til at alle selgere samlet seg i et lokale og solgte ut til sterkt rabatterte priser. Pennsylvania 1974.
Eiere av dette norske konseptet er Glastad Holding, startet innen shipping men er nå et rent investerings selskap og Fortus As som bygger og drifter kjøpesetrer. Ådne Søndrål OL-mester på skøyter er partner og frontfigur.
Butikkene skal selge kjente varemerker til sterkt rabatterte priser. Det er ikke salg og kjøpsloven gjelder som for vanlig kjøp og salg. Butikkene betaler en arealpris i leie og en prosentandel av omsetningen til eiere av konseptet.

500.000 personer har besøkt Outlet de første 9 måneder. Oppholdstiden er ca 2 timer og et salg er typisk 800 kr pr person. Black Friday og andre merkedager for kjøp øker omsetningen med ca 60 %. I dag har de 22 butikker pluss lekerom og kafé og de planlegger å bygge nye 12000 kvm pluss å overta arealet til matvare butikken. Ønsker en ladestasjon for Elbiler sammen med kommunen. Antall ansatte er 170 personer og ca 100 årsverk.

Driver utstrakt markedsføring på flyplass som sponsorer lokalt og regionalt og sammen med turist næringen.
Kundene kommer primært fra Vestlandet (62 %), Sørlandet (11 %) og utlandet (14 %). 95 % av kundene er tilfredse med konseptet.

Innkommende president Tor Breimo takket og overrakte boken vår.

Obs! Presidentskifte 19. juni og møte fri 5. juni

Referat: Per Bjarne







