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Ålgård Rotary
Møtereferat 26.02.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 11 stk
Tema: Velde Betong, firma besøk
Vi ble ønsket velkomne av Lise Boie Christiansen som også støttet seg til Ole Bernard Eriksen som er leder av Velde Pukk og Miljø.
Vi fikk en god orientering om firmaet og dens historie. Startet av Harvard Velde og en gravemaskin og i dag et konsern som ledes av hans tre sønner Harald, Reidar og Egil som er konsernleder og styreleder.

De har tre dominerende produkter. Pukk og grus til industrisand, asfalttilslag, betongtilslag og pukk til veibygging. Videre asfalt der de produserer asfalt, legger, freser og vedlikeholder. Og betong av mange ulike kvaliteter.
I tillegg utvikler de egne produkter som Big Block, systemer for gulvlegging og kystsikringsstein.

De ansatte ca 170stk kjører hovedsakelig biler og anleggsmaskiner. De har ca 5 vedlikeholdspersoner pluss salg og administrasjon. Omsetningen ca 400 millioner.

Produksjonsanlegget er automatisk med store transportband som fører råvarene dit de skal brukes betong eller asfalt. Det hele overvåkes fra dataterminaler og skjermer sentralt på området.
Det store satsingsområde nå er gjenbruk av betong og asfalt. Bedriften mottar brukt betong og brukt asfalt for gjenvinning. Mengden er ca 40.000tonn. Dette knuses og renses for å kunne brukes på nytt. Det som ikke kan brukes deponeres på tomten.

Presidenten takket for en fin presentasjon av en moderne bedrift som også tar miljøetansvar og gjør penger på det. Boken ble mottatt av Eriksen som takk.
Referat ved
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