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Ålgård Rotary
Møtereferat 27.02.2017
Møteleder: Ivar Blaauw
Antall fremmøtte: 11 stk
Tema: Oljeindustrien før og nå v/ Espen Ingebretsen Oceaneering
Ivar ønsket velkommen og overlot ordet deretter til Ingebretsen som er Vice President Global Business Development i Oceaneering.
Selskapet kjenner vi først og fremst som en som tilbyr tjenester til de som produserer olje og gass og spesielt kjent er de for undervannsoperasjoner ROV, men det viser seg å være mye mer.

Selskapet ble startet i 1964 og har sitt hovedkontor i Housten Texas og har nå ca 12000 ansatte med aktiviteter over store deler av kloden.
I tillegg er de store innen kontroll under produksjon av forsvarutstyr og komponenter til Space og ikke minst leverandør til fornøyelsesparker, interntransport innen bilproduksjon og mye mer.

Gaming er et nytt stikkord hvor der ligger mye penger å hente ut.

Det nye for selskapet som har samlet data i over 50år, er å strukturere disse og selge programvare til sine etablerte kunder for å øke treffsikkerheten i det de gjør. Man fant olje i 20 % av hullene som ble boret i 1890. I dag er treffsikkerheten økt til 60 % men fortsatt kan man gjøre det bedre ved å analysere historiske data bedre.

I verden i dag produseres det 10 18 byte(Exabyte) data pr døgn. I dette ligger store erfarings mengder som må frem i lyset. Datakombinasjon er middelet som skal til for å jobbe smartere og til å oppnå betydelig lavere kostnader.
En som er god på datakombinasjon i vårt område er Coop. Når vi bruker medlemskortet for å få vår prosent avslag i prisen, får de kunnskap om vår innkjøpsvaner og kan forme logistikken etter dette.
Break even for å bygge ut et oljefelt i dag er ca 30 dollar pr fat. I dag er salgsprisen 56 dollar pr fat.

Bransjen starter å ansette personer.

Ivar Blaauw avsluttet møtet med å takke Ingebretsen for foredraget og overrakte en 3D printet kopi av Philips sin første plattform i Nordsjøen.

Referat: Per Bjarne






