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Ålgård Rotary
Møtereferat 28.08.2017
Møteleder: Tor Breimo president
Antall fremmøtte: 18 stk
Tema: Senior rådgiver om Jærsk landbruk, Ragnvald Gramstad
Presidenten ønsket oss alle velkomne og overlot ordet til Astri som kunne informere om følgende;

Det blir en felles mat og bordsetting og de med allergier eller intolleranser må oppgi det ved bestilling. Astri er informert og vil bli klubbens president denne kvelden. 

Det andre var at nå gjør man et forsøk på å starte opp en seniorklubb førstkommende fredag kl 1100. Inspirator er Jok Kuppen og tiltaket er organisert under Frivillighetssentralen. Opplæring i bruk av mobil, nettbrett og pc vil være en aktivitet.

Kveldens foredragsholder var Ragnvald Gramstad som i 40 år har formidlet kunnskap til bønder fra forskningsstasjonen på Særheim i Klepp. Det startet i forsøksringer i 1958 der ulike vekster og gjødslinger ble testet ut hos ulike medlemmer på Jæren. I dag dekker tjenesten hele Rogaland. Fagområder er grasproduksjon, grønnsaker, frukt, bygg, miljøvern, redusert bruk av skadelige kjemikalier og ikke minst dyrehold.
Forbedret grasproduksjon og gode kyr gir i dag 10.000 liter melk pr år og ku med lite innslag av kraftfôr. Kua holder i 5 år og blir deretter å finne på butikken som oksekjøtt. Griser skader hverandre like mye som mink og kyllingproduksjon passer ikke inn på Jæren. Derimot er sau og geit verdifylle både som mat og klær men også for å holde kulturlandskapet i hevd.

De utfører forskning på tomat og andre nyttevekster spesielt på områder som tilførsel av nærings blandinger og skadebekjemping. Lett omsettelig frukt blir nå produsert i drivhus året rundt.

Vi fikk smake på et rikt utvalg av tomater som etter utsagn er godt mot prostata, rips, moreller og andre bær med høyt innhold av antioksidanter.
Tiden gikk fort og etter 50 minutter takket presidenten med vår egen bok

Referat 

Per Bjarne







