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Ålgård Rotary
Møtereferat 31.10.2016
Møteleder: Mona Skarås, president
Antall fremmøtte: 23 stk
Tema: Frivillighetssentralen v/ Roar Bore
Roar Bore har vel alle vært i kontakt med på en eller annen måte. Han var kulturkonsulent frem til 1992. Mange har fått hjelp til å formulere søknader til kommunale bidrag. Etter 2009 har han vært og er ansvarlig for frivilligheten i Gjesdal.

Han hevder at beliggenheten av Boas i sentrum med kafé og folk i umiddelbar nærhet gjør det mulig å realisere små oppgaver som hjelp til innkjøp for beboerne og andre enkle oppgaver. Resurssene sitter i kafeen.

Sentralen er vel mest kjent for den grønne garde nå søppelgjengen. Det gir status å være med her. Det blir merkbart renere der de har renset opp. Bridge gjengen møtes hver mandag. Alvorlig konsentrasjon og få ord.
Transport av mat to ganger pr uke og transport av eldre til lege og annet, etter behov. Alt på frivillig basis. Torgunn med sitt trekkspill aktiverer mange med sine sangstunder.

Internasjonal kvinnegruppe har sine møter første mandagen i måneden og vi hver mandag

Seniordansen engasjerer en mann og 32 kvinner. Stor innsatsvilje og full fart.

Trim for eldre hver fredag og terapi bad i første etasje.

Natteravnene har eget kontor et møte sted på huset. Registrerte natteravner er 143 men det kan være vanskelig å mobilisere 4 som er gruppen som sendes ut på oppdrag

Et lokalt opplegg overføres nå til andre kommuner: Gjesdal ven opplegget. Frivillige stiller sin tid til disposisjon for innvandrere. Dette letter integreringen og bidrar til trygghet

Det er registrert 216 frivillige personer som ønsker å bidra til en forandring for andre.

Roar har nå anskaffet en el-sykkel som skal transportere eldre på tur både her på Ålgård og andre steder i kommunen. Det gikk så lett å finansiere denne at han setter i bestilling sykkel nummer to. To personer kan sitte på i sofa plassert foran sykkelstyret.

Rotary har vært med å finansiere flere Roar prosjekter.

Referat: Per Bjarne







