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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Tor-Jan Stokkedal, president
Antall til stede; 15 stk pluss 18 gjester
Dato: 07.10.2024

Tema: Å være blind Regjeringsadvokat /v Lotte Tvedt
Ste: Jonas B
Presidenten ønsket oss velkomne og da spesielt til Lotte og faren Tom Tvedt som ledet samtalen med Lotte, om hva det «koster» å være blind. Tom Tvedt er kjent håndballspiller, politiker og nå forbundsleder for utviklingshemmede. Av familiemedlemmer som i oppveksten holdt til på Randaberg skiller Lotte seg ut ved å snakke riksmål.
Både Lotte og broren Thomas er blinde og på slutten av nittitallet de eneste blinde i Randaberg. En stor utfordring for barnehagen. Hvordan kompensere for noe som ikke er der. Skolen fikk en stor utfordring og foreldrene måtte yte ekstra. De var tørste etter kunnskap og var ofte på biblioteket for å høre på lydbøker. Videre musikalske. Det ble skolekorps, men litt problemer når man skulle marsjere.

Foreldrene var en stor ressurs i barneårene og senere har de lært seg å takle livet uten å se. Tomas har fått seg en mastergrad og Lotte har jobb som advokat hos Regjeringsadvokaten
De blinde har ikke problemer ved at de ikke kan se, men problemet de møter, er vår uvitenhet om hvordan vi skal tilby hjelp. Om de ikke spør om hjelp, trenger de ikke hjelp. At vi i noen tilfeller overstyrer de er en trist erkjennelse.

En blind kan ved hjelp av aktuelle hjelpemidler orientere seg greit på gater og veier, men å finne en boks tomatpuré som nettopp har skiftet plass kan by på store utfordringer. Man kan håpe på at strekkoden på varen kan være til hjelp når teknologien gir mulighet for dette. 
En datamaskins kapasitet er i dag styrt av behovet for grafisk bildebehandling. Om en blind ikke utfører dette kan de bruke denne kapasiteten til innlæring av viktigere ting?

Denne kvelden viste oss at en blind er en stor kapasitet i Samfundet og bør stimuleres til å delta i arbeid og i samfunnsdebatten.

Presidenten takket Lotte med vår kjente flaskeåpner og Tom med vår siste bok
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