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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Astrid Sjurseike
Antall til stede; 14stk 
Totalt ca.100 stk.
Dato: 09.09.2024
Sted: Ålgård Kirke
Tema: Stavanger Domkirke v/ Sven Erik Omdal
Astrid Sjurseike ønsket oss velkomne og introduserte kveldens foredragsholder. Omdal er en kjent journalist og organisasjonsmann som har skrivet bøker om historiske hendelser og nå sist formet et foredrag om Domkirken i Stavanger.

Han startet med å nevne at Paris og Stavanger har en ting felles. Ved store anledninger samles vi foran hoveddøra til våre katedraler.

At Domkirken ble plassert der den er og på tuftene av en eldre kirke var en dragkamp mellom konge og erkebiskop i Trondheim. På denne tiden var det ikke befolkningsgrunnlag for en katedral, men vågen var en utmerket havn. Kongen fikk sin vilje og sin kongsgård og for 900 år siden startet arbeidet.
Domkirken har blitt skadet og er flere ganger blitt restaurert. Det er den eldste domkirken som har vært i kontinuerlig bruk siden 1300 tallet. Ikke alltid som domkirke. I perioden 1682 – 1925 var den underlagt Kristiansand domkapittel.
Fra bygging frem til reformasjonen var kongen styrt delvis eller helt av erkebiskopen. Den katolske tiden. Under reformasjonen ble presteskapet satt til sides og kongen ble den dominerende makt. Reformasjonen førte også til at kirkens verdier ble ført til København.

Lokale stormenn sørget i moderne tid til at katedralen ble utstyrt med orgel, glassmalerier og lysekroner og ikke minst et stort klokkespill.
Nå er Domkirken gjennomrestaurert og klar for å feire sin 900 års dag neste år.
Det var herlig å høre en som kunne formidle med humor og anekdoter og oppslutningen om møtet var god.

Presidenten takket Omdal ved å overrekke vår bok om Ålgård. Videre kirken ved menighetsrådets formann med også en bok for godt samarbeid.
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