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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall til stede; 12 stk da mange var på reise 
Dato: 10.06.2024

Tema: Presidentens møte m/vinutlodning
Informasjonen om at gateskiltet med Tolleiv Bjerkreimsvei nå er på plass ble godt mottatt.

Medlemsverving – annonse og program for høsten.

Annonseprisen fra Gjesdalbuen er for høy for annonse i papiravisen, men akseptabel for digitalannonsering da vi får 50 000 visninger for kr. 4500+mva.
Utkastet til annonse vil vi endre til en mer spisset annonse med innslag av tema som f.eks.; Vi ønsker flere medlemmer, flere kontaktpunkt (navn, tel.), Mindre Rotaryinfo, men med lenker, «Ny på Ålgård», spisset møteprogram, spennende nettverk, flere prosjekter, fritid med mening og global samfunnsnytte, anerkjennelse, etc.

Ivar skal jobbe frem nytt forslag. Se på mulig bruk av AI.

Velkomstmøte til nye medlemmer er foreslått med foredragsholder Ivan Storm Juliussen.  
Programmet jobbes det videre med. Ivar sender ut oppdatert oversikt med datoer. Flere foredragsholdere har takket ja og vi venter på svar fra flere, men medlemskomitéen jobber videre med enkelte.

Lokalnavnprosjektet ble presentert da det er foreløpig ferdig og lagt ut på nettet på lokalnamn.no. Det skal være nytt møte 11.6. inne på Dirdal med utvalgte fra Historielaget for å se om vi kan tette noen hull i kartet rundt Giljaområdet. Mona er kontaktet for å se om hun har flere kilder å foreslå. Digitalisering av lokalnavn står på kommunens Kulturminneplan fra 2012 og må nå kunne regnes som ferdig. Likevel vil vi via Gjesdalbuen invitere alle som ønsker det å sende inn flere navneforslag som de ønsker å få på nettet.

Vinutlodningen gikk som ventet med bl.a.  M.W. som en trofast vinner.
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