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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Ivar Blaauw president
Antall til stede; 12stk pluss 11 gjester
Dato: 13.05.2024

Tema: Nils Helge Amdal: Kasper Idland krigshelten som nasjonen sviktet
Presidenten ønsket velkomne og gratulerte Tone med 75årsdagen. Tone kvitterte med kake og takk for blomster. 30 gårder er nå dekket med stedsnavn.

Kasper Idland, født 1918, vokste opp på Figgjo, var skoleflink og ansvarsfull. Tok på seg oppdrag som speiderleder og var en leder i ung alder. Etter obligatorisk skole ble det forsvarets 3 divisjonsskole i Kristiansand (realskole). Deretter befalsskole Artilleri 1937-38. 
Han definerte seg selv som stein og betong arbeider. Videre ble det postskole i Stavanger og Oslo. Det ble mobilisering i Dirdal og Idland fikk ansvaret for sambandet. Han samlet også inn info om Sola Flyplass før han reiste over til England med M/S Drott i 1941.
I England møtte han Kompani Linge og ble tatt oppi gruppen i 1941. Det ble trening og kurs i Scotland og første oppdrag ble å hindre at tyskerne fikk tak i sildeolje i Lofoten. Oljen ble benyttet både til mat og til sprengstoff.

Idland ble med i gruppen Gunnerside bestående av 6 personer med Rønneberg som sjef. De fikk i oppdrag å stoppe produksjonen av tungtvann ved Vemork som var en råvare for produksjon av atombomber. En ekstrem operasjon med forsering av ekstreme juv for å nå målet som skulle    sprenges. Det gikk som planlagt og flukten ble til Sverige. Det ble ca. 50mil på ski. De møttes igjen i London.
Senere ble det operasjon Vestige som skulle sabotere skip i Egersund havn. Dette ble fiasko og langt opphold i Musinghålå. Da freden kom var han uten oppdrag og rotløs. Han prøvde seg som hvalfanger og ble sammen med tyskervennlig dame og for lot landet og bosatte seg i USA.
Hand døde 49 år gammel på Long Island. Urnen ble satt ned ved Høyland Kirke. Bautaen på Figgjo ble avduket av G. Rønneberg i 1995. Han fikk 7 høytstående utmerkelse og så glemt av myndighetene.
Amdal ble takket med vår bok og opptrekker og krus og t-skjorte overrekt av påtroppende president
Referat: PB
