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          Ålgård Rotary Klubb
Møteleder: Tor-Jan Stokkedal, president
Antall til stede; 17stk
Dato: 26.08.2024

Tema: Medlemsverving
Presidenten ønsket oss velkomne og serverte hjemmebakt kake. Distriktskonferansen blir i Førde og presidenten deltar. Ålgårdbanen er 100år og vi er invitert til eldredagene på Veveriet. Ivar sørger minimum for at vår roll-up er på plass. 
Vi har fått brev fra vårt fosterbarn. Tone har brevet. Vi har videre fått en invitasjon fra Stavanger Rotary klubb om deltakelse i deres feiring av sin 100års dag.
Vi startet debatdelen, med en status vedrørende lokaliteten her hos Jonas B. Lokalet er ikke 
optimalt med tanke på trivsel, men vi har fattet et vedtak om at dette er vårt lokale inntil noe bedre dukker opp.
Medlemsverving

Vi er 25 medlemmer i dag og planlægger en større udvidelse. Vi har produsert en Roll-up som gir mye informasjon om vår klubb og Rotary International. Et hjelpemiddel for å spre kunnskap om hva vi driver med. Vi gjennomfører et informasjonsmøte for interesserte og peker ut faddere som vi tror passer sammen den enkelte. 
Vi hadde en grundig gjennomgang av listen med potensielle medlemmer og pekte ut de personene som skulle ta personlig kontakt. Det ble poengtert at de som ble inviterte kunne ta med seg en venn eller bekjent. Vi må alle ta godt vare på de som viser interesse for å bli medlemmer.
Jone la frem dagens leveregel:

Trim – Sov – Lær – Delta – Vær sosial - Skap relasjoner.

Foredrag

9 september holder Svein E Omdal foredrag om Stavanger Domkirke. Dette koster kr 6.500 som er sponset av Coop og SR-bank. GB gir oss annonse. Vi planlegger å gjennomføre dette i samarbeid med Ålgård Kirke. Vi sender invitasjon til andre klubber og foreninger og ber om å få benytte Kirkens Facebook side
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