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Ålgård Rotary
Møtereferat 19.03.2018
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 19 stk
Tema: Lars J Gjemlestad: Sira-Kvina kraft
Presidenten ønsket oss velkomne og ga ordet direkte videre til kveldens foredragsholder Lars Gjemlestad.
 SKK er en viktig aktør når det gjelder produksjon av elektrisk kraft. Selskapet ble stiftet i 1963 og startet produksjonen med 2 turbiner på hver 160MW i 1968. Selskapet eies av Lyse Produksjon 41,1 %, Statskraft 32.1 %, Skagerrak Kraft 14,6 % og Agder Energi Vannkraft 12,2 %. De omsetter for 508 mill kroner og resultat før skatt 133 mill kroner.(2016) Ansatte ca 130 og bokført eiendeler 2 milliarder. De betaler ut typisk 200 millioner i skatt, erstatning, forskning og konsesjonsavgifter.
Samlet effekt er 1760MW og av disse 960MW rundt Tonstad. Dette utgjør ca 6,5 % av norsk produksjon. Samme effekt krever 1300 vindturbiner eller 25 tankbiler med olje pr time. Strøm pr år er ca 6,3TWh.

Produksjonsanlegget består av 7 kraftverk som er forbundet med 10km tuneller. Vannet fra Svartevann reservoaret benyttes flere ganger før det renner ut ved Åna Sira. Demningen her er 129meter høy og 420 meter lang og bygd opp av morenemasse.

SKK ønsker å selge vannkraft som bufferkraft. Alternativene vind og sol kan ikke lagre energi og dermed varierer spenningen etter vær og vind. Med kraft fra SKK kan man sikre riktig spenning hele tiden. Markedet er spesielt Europa.

SKK endrer naturen med sine anlegg. De har derfor et stort arbeid i gang for å rette opp der fisk, dyr og planter har fått endrete betingelser. De er aktive i Dirdalselva der er der mye laks.
Presidenten takker Gjemlestad for god presentasjon og overrakte boken vår som takk.

Astri orienterte om tema for de kommende møter men nå er det 2 uker påskefri. Første møte dag er 9. april Presidentens møte med vin.
Etter påske får vi mer informasjon om den påtenkte turen til Sogndalstrand

Referat ved
pb







