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Ålgård Rotary
Møtereferat 28.01.2019
Møteleder: Astrid Sjurseike president
Antall fremmøtte: 21stk pluss E. Jensen
Tema: Jan Ivar Hoff: Min historie i FN tjeneste
Presidenten ønsket oss alle velkomne og minnet om fellesmøte på Sola Strandhotell hvor det nå er 180 påmeldte.

Resten av møte ble viet Hoff og hans meritter i FN sin tjeneste. Detter er veteranen som fikk Edel Dåd medaljen i 2018 og i den forbindelse fikk hilse på kongen. Han leder i dag Heimevernet for Rogaland og Agder og benyttes som konsulent innen sikkerhet og beredskap av direktoratet DSB. Han ble også utpekt som Gjesdals profil 2018.
Han har tjenestegjort i ti land under FN kommando men det er Jugoslavia i 1995, Irak i 2005, Afghanistan 2009, Syria i 2012 og Sør Sudan i 2014 som ble ekstreme oppdrag. FN sitt oppdrag var mekling, løsning av konflikter uten maktbruk. Det som driver han er respekt for motstandere, ansvar for egne folk og mot til å løse oppdrag.

Han er mest kjent for oppdraget i Sør Sudan. En katolsk prest tok kontakt og ville at FN skulle ta hand om 750 personer som hadde tatt tilflukt i kirken. Han påtok seg oppgaven etter å ha innhentet godkjennelse av FN og klarte å organisere og redder 550 av disse. Resten ble massakrert av opprørstyrker. Et ønske om å redde Kong Kwongo fra landet Shilluk som har historie tilbake til 1400 tallet ble organisert og kongen ble redder og Hoff ble utnevnt til lokal general. FN ser på dette oppdraget som spesielt viktig. Norges bidrag her var 15 militære og 15 politifolk. Sør Sudan har ca 12 millioner innbyggere men disse hører til over 60 etniske grupper.
FN sin UNMISS styrke var 17000 av disse 8000 militære. Hilde Frafjord Johnson var FN sin spesial utsendte under denne perioden.

Hoff har sett krig på det verste og etnisk utrenskning på den mest primitive . Mange opplevelse må være tunge å bære med seg.
Hvordan er han blitt formet? Tilhørighet til gruppen, identitet i Forsvaret, stolt av sin innsats, prestasjoner som er gjennomført og engasjementet i oppgavene.
Dette var en historie utenom det vanlige. Den norske offiseren som tar oppdrag for FN må være godt utdannet og ha stor trening i mekling. Dette er noe vi kan være stolte av.

Presidenten takket Hoff med en fin bukett blomster.
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