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Ålgård Rotary
Møtereferat 04.12.2017
Møteleder: Tor Breimo, president
Antall fremmøtte: 22 stk 
Tema: Øyvind Ellingsen: Ryfast prosjektet
Presidenten ønsket oss velkommen og introduserte Ellingsen som stand in for Gunnar Eiterjord sjef for byggingen av Ryfast. Ellingsen har bakgrunn fra Stavanger Aftenblad med spesialfelt bil/ transport, er nå informasjons leder for Ryfast og skal videre over på Rogfast.
Dette Ryfastprosjektet er mye mer enn en fergefri forbindelse til Ryfylke. Det kan deles opp i tre prosjekter knyttet til avvikling av trafikk til og fra Stavanger og videre mot Bergen.

Forbedring av E39 med tunnel fra Schanckeholen til Tasta på 3,7km vil gjøre det enklere å komme seg forbi byen i retning av Haugesund og Bergen.

Avvikling av bytrafikk med tunnel fra Gamlingen til Hundvåg på 5,5km og den store biten fra Hundvåg til Solbakke øst for Tau på 14,3km. Til sammen 23,5 km tunnel. Stigningen opp til Solbakke er 7 % denne blir 290 meter dyp.
Magnhild Meltveit Kleppa tok det første spadestikket på Ryfylkesiden den 9. november 2012. Alt skal være tatt i bruk i 2019.

Ryfylketunnelen ventes å bli brukt av ca 4.000 biler pr døgn, Hundvåg tunnelen ca 10.000 og Eiganestunnelen E39 ca 25.000 pr døgn. Det vil koste nærmere 10 milliarder 2019 kroner og brukere må betale ca 50 % av regningen.

Prosjektet drives fra 5 ulike steder; Solbakke, Hundvåg, Bugøy, Tasta og Eiganes og ansatte kommer fra 29 ulike land. For 1 tonn sprengstoff får man 5 meter tunnel. 300 lokale bedrifter deltar. De skal rydde opp etter seg og planlegger å plante 40.000 busker og tre. Tunnelene har to adskilte løp og er bygget for å holde fremtidige EU krav.

4 millioner kubikk meter stein er fraktet til Jåttavågen, Buøy, Fiskå mølle og Lervik Stavanger øst.

Presidenten takket foredragsholder med boken vår.
Referat ved pbø






