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Ålgård Rotary
Møtereferat 09.01.2017
Møteleder: Mona Skarås president
Antall fremmøtte: 17 stk
Tema: Heidi Reiersen: Redningsselskapet
Presidenten ønsket oss velkomne og meddelte at organisasjonsplanen skulle endres og nye personer skulle inn i komiteene.

Jone Haarr fremførte en forespørsel fra Rådmann om vi kunne stille i en komité som skulle utvikle en aktuell app for innbyggere i Gjesdal. Denne oppgaven er en del av Smart City konseptet. Hvilke informasjon vil vi ha lett tilgang til gjennom en app. Sekretær og Magne Westerheim stiller på vegne av klubben.
Torbjørn inviterte oss til den nye brann og rednings stasjonen på Sandnes i mars.
Presentasjonen av Redningsselskapet startet med en video der generalsekretær Lind viste omfanget av organisasjonens virke. 50 båter på vannet. 25 med fast bemanning og 25 med frivillige. De jobber primært på oppdrag fra andre instanser som Redningssentralen. Disse oppdragene er betalte av staten. Som medlem får man gratis assistanse når nøden er stor. Ivar B er en av disse som er blitt slept trykt til trygg havn.

Selskapet har en omsetning på ca 600 mill kr. Statstilskudd 84 mill, Tippemidler 108 mill og medlemsavgift og utførte oppdrag 415 mill kroner.  Oppdrag i Middelhavet dekkes av EU midler med unntak av lønn til mannskapet.
Normal aktivitet er 7500 utførte oppdrag og 45 personer reddet (2016)

De arbeider også forebyggende

Barn: båten Elias. For ungdom: Praktisk seiling og båtliv. For voksne: Mestring

Sjøredningsskolen kvalifiserer ca 3200 personer pr år

Selskaper er 150 år og har gått fra seil til jet.
Heidi Reiersen takket for muligheten for å komme hjem til Ålgård og ble takket av presidenten med vår bok om Ålgård sin historie.

Referat: Per Bjarne







