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Ålgård Rotary
Møtereferat 11.01.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 13 stk pluss Astri Sjurseikre
Tema: Pietro – Kina før og nå 
Presidenten ønsket velkommen og minnet om at på neste møte tar vi opp nye medlemmer. På dette møtet blir det også noe ekstra å bite i til kaffen.

Presidenten fikk klarsignal til å bestille nye 17.mai pins fra Kina via personlige kontakter. Antall 1500 stk. Overskuddet etter salg er fult ut tilfredsstillende.

Pietro en italiensk fargeklatt fra Napoli, kom til Norge i 1967. Etter ulike jobber og forsøk på å kjøpe opp eiendommer i Stavanger, startet han import av møbler og annet fra Kina i 1975. Kina på denne tiden var på mange måter lite utviklet. Fremkomstmidlet privat var sykkel. Bil var en forbudt luksus gjenstand. Offentlige fremkomstmidler var løsningen for folk flest. Boligen var enkel og bygget i tre. Levestandarden var lav og kvaliteten på produkter var dårlig. Man måtte lete en stund for å finne produkter som kunne selge på det norske markedet. I tillegg hadde man utfordringene med språk.
Man kom til ShenZhen via Hong Kong som på den tiden var Britisk og videre derfra inn i Kina med tog.

Etter å ha tjent gode penger og kjøpt seg opp på eiendomsmarkedet, er importen overlatt til sønnen. Pietro selv driver som konsulent for store velrenommerte italienske produsenter av møbler, på provisjons basis. De nyrike i Kina er umettelige på statusmøbler og salget og interessen har vært på topp. Pietro er blitt en media kjendis der han dukker opp. En god del bilder viste Pietro i sitt rette element omgitt av gedigne møbler og kinesiske forhandlere.
Det Kina han besøker i dag er tett av biler. Folk bor i skyskrapere og ikke lenger i små hus på bakken. Byene vokser med rekordfart da folk strømmer inn fra landsbygden for å finne jobb. Kina har på disse 40 årene Pietro har observert gått for å være et utviklingsland til å bli en stormakt som alle må lytte til. Et stort antall bilder viste denne endringen og Pietro sin turer til Kina. Om 3 % av kineserne er rike, blir det en kjøpegruppe på 40 millioner.
Pietro snakket i 60 minutter. Han fikk lite kontakt med manuskriptet men gode bilder forklarte mye.

Tiden gikk fort og han har sikkert stoff til et nytt møte senere.
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