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Ålgård Rotary
Møtereferat 13.03.2017
Møteleder: Mona Skarås, president
Antall fremmøtte: 11 + 3 stk
Tema: Sandnes brann og rednings stasjon og legevakt med sengepost v/ Torbjørn Sterri.
Vi ble mottatt av Torbjørn som raskt introduserte Ingunn Bjerkelo som er prosjekt ansvarlig for dette gigant bygget på ca 16.ooo m² bruksflate i flere plan. Den røde delen av byggningsmassen er knyttet til brann og redning og den hvite er legevakt med 17 sengeposter. Det siste er sengeposter overført fra Klepp.

Der er mange tjenester lagt under dette tak som forøvring er dekket av gress som absorberer vann isolerer og bidrar positivt til miljøet. Noen solceller var ikke å se. Oppvarmingen var basert på gass.

· Brann og redningssjef



-
Stab
· Samfunnsikkerhet




-
Administrasjon
· Personell





-
Nødsentral 110
· Forebyggende avd.




-
Branntilsyn
· Feiertjenester




-
Beredskap
· Miljørettet helsevern



-
Skjenke kontroll
· Verksted og garasje




-
Vaskehaller
· Ambulanse sentral




-
Legevakt
· Sengepost for akutt hjelp
Dette bygget som har kostet 500 millioner og gir arbeidsplasser til ca 350personer, er et inter kommunalt prosjekt som er realisert gjennom Sandnes Eiendom som er et kommunalt foretak som har som oppgave å skaffe til veie arealer som kommunen behøver til sine aktiviteter. Dette styrer Torbjørn Sterri. De holder rede på 300.000m² egne arealer og leier inn ca 30.000m². Dette administreres av ca 30 personer.

Bygget vi fikk se var imponerende på mange måter. Garasjen var enorm og vaskhallen var datastyrt. Hver bil sitt vaskeprogram. For ansatte var det både en grovdusj og en findusj. Trim var viktig med apparater, ballbane og en 17 meters klatrevegg. Jone gjorde et forsøk men uten sikring ble han stoppet på ca 3 meter. 
Presidenten takket av og overrekte omviser Ingunn vår bok. Etter det formelle programmet ble det marsipankake på Torbjørn sitt kontor ovenpå Bystasjonen.

Referat: Per Bjarne







