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Ålgård Rotary
Møtereferat 15.02.2016
Møteleder: Ivar Blauuw president
Antall fremmøtte: 20 stk
Tema: Galapagos ved Harald Strand 
Oppmøtet var godt sett på bakgrunn av at det er Vinterferie for de som elsker snø og ski.
Presidenten ønsket velkommen og minnet oss på at neste mandag er møte på Bryne hvor vi skal betrakte MC biler etc.. Stedet ligger på Reeveien sør for bensinstasjonen på venstre side når man kjører sørover

Olav Espedokken var påtenkt rollen som president etter Mona. Han ber nå om å bli fritatt. Hvem kan tenke seg å overta stafett pinnen?

Bore i Frivillighets sentralen ber om et tilskudd til frisørstol. Vi besluttet å bidra med kr 6.000,-. Vi har fått tilgang til boka vår som var innkjøpt av kommunen men aldri kom lenger enn til lageret. Verdien av disse overstiger tilskuddet til frisørstol.
Harald Strand kåserte over en tur til Galapagos og andre kjente steder.  Galapagos ligger under ekvator og består av en samling øyer som huser ca 25000. Her var det i sin tid en norsk koloni ca 1925 og en etterkommer av disse driver et hotell på en av øyene. Et spesielt sted er Post Office Bay der man forstsatt kan etterlate seg brever som man håper en dag kommer frem. På en av øyene er huset til Darwin en attraksjon. Turismen er regulert og normalt besøker man øyene ved hjelp av en hotellbåt. Under desember er vegetasjonen tørr og fargeløs. Der er få arter på øyene men de som er der er i store antall. Der finnes ikke rovdyr.
Harald har en forkjærlighet for stein og bygging i stein. Han tok oss videre med på en tur til Inka byen Machu Picchu 2400m.o.h. Denne tapte byen er bygget av store steinblokker i en fjellside som antas ble grunnlagt i 1440 og som eksisterte frem til 1532 da spanjolene overtok.
Han avsluttet med bilder fra turen til Tikicaca sjøen hvor en landsby flyter på sivmatter og hvor Heyerdal lærte en del om båtbygging. Reisefølget feiret Jul i hengekøyer i jungelen i Amasonas.
Referent  PBØ







