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Ålgård Rotary
Møtereferat 29.05.2017
Møteleder: Sekretær
Antall fremmøtte: 14 stk
Tema: Presidentens møte med vin 
Det ble ønsket velkommen og Leif overtok for å takke for oppmerksomheten på hans 70 årsdag. Både potte, blomst og vin var gode gaver. Ivar B informerte om at påviste tilfeller av polio er nå nede i 5. Utrygge områder er deler av Nigeria og Afghanistan der helsepersonell ikke får komme til.

Harald S har gjennom firmaet Neodrill fått mye omtale i pressen. Et rent David mot Goliat opplegg.

Domstolen har stoppet Statoil sin bruk av Neodrill sin Can teknologi som Statoil hevder de hadde utviklet selv. Neodrill sitt opplegg er mye mer fleksibel sammenlignet med en fast template som benyttes i dag. 
Sekretæren presenterte noen fakta om Rotary International. 1.2 millioner rotaryanere som fordeler seg slik:N-Amerika 355.000, Asia 350.000 Europa 308.000 resten i Afrika, Sør Amerika og Pasific.

Rotary International har inntekter på 98 mill dollar og 126 mill. dollar på bok. Dette er driften av Rotary som organisasjon.

Rotary Foundation har innteker på 258 mill dollar og 930 mill dollar på bok. Det er Foundation som gjennomfører prosjekter
Districts grant  494 prosjekter med tilskudd på 25,5 mill dollar. Global grants 1165 prosjekter som mottok 76 mill dollar.

Viktige prosjekt områder er; Helse 27 mill dollar, Vann og sanitær 19 mill , Basis utdannelse 10 mill, Økonomisk utvikling 9 mill, Mor & barn 7 mill og fredsarbeid 4 mill. dollar.

Til å drive dette sentralt har presidenten et budsjett på 585.000 dollar og Elected et budsjett på 445.000 dollar.

Neste mandag er 2 pinsedag og dermed fri. Listen til festen den 19 er i omløp. Dere som ikke kan komme på møte den 12. juni må gi beskjed om dere blir med eller ikke og hvor mange.
Referat: Per Bjarne







